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H OT Ă R Â R E 

cu privire la desfășurarea concursului pentru suplinirea funcțiilor  

vacante de judecător în unele instanțe judecătorești 
 

17 noiembrie 2023                                                                               mun. Chișinău 

nr. 532/34  
 

Examinând chestiunea cu privire la desfășurarea concursului pentru suplinirea 

funcțiilor vacante de judecător în unele instanțe judecătorești, luând act de informația 

membrilor CSM Sergiu Caraman, Ioana Chironeț, Alexandru Postica, Ion Guzun și 

Lucia Popescu, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii  
 

C O N S T A T Ă: 

În conformitate cu prevederile art. 9 alin. (1)-(4) din Legea cu privire la statutul  

judecătorului, funcțiile de judecător sunt ocupate în bază de concurs, organizat de  

Consiliul Superior al Magistraturii, conform Regulamentului cu privire la organizarea  

şi desfășurarea concursului pentru suplinirea funcțiilor de judecător, de vicepreședinte  

şi de președinte al instanței judecătorești, aprobat prin Hotărârea CSM nr. 612/29 din  

20 decembrie 2018. 

Prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 153/9 din 11 

mai 2023 a fost anunțat concurs pentru suplinirea posturilor vacante de judecător, 

după cum urmează: 

 Judecătoria Chișinău - 17 posturi (sediul Ciocana - 4 posturi, sediul Centru - 4  

posturi și sediul Buiucani - 9 posturi), 

 Judecătoria Anenii Noi (sediul central) - 1 post, 

 Judecătoria Bălți (sediul Fălești) - 1 post, 

 Judecătoria Cahul (sediul Taraclia) - 1 post,  

 Judecătoria Căușeni (sediul central - 1 post, sediul Ștefan Vodă - 2 posturi ) - 3 

posturi, 

 Judecătoria Cimișlia (sediul central) - 1 post, 

 Judecătoria Comrat (sediul Ceadîr-Lunga) -1 post,  

 Judecătoria Criuleni (sediul Dubăsari) - 1 post,  

 Judecătoria Drochia (sediul Glodeni) -1 post,  

 Judecătoria Hîncești (sediul central - 1 post, sediul Ialoveni -1 post) - 2 posturi,  

 Judecătoria Strășeni (sediul central - 2 posturi, sediul Călărași - 2 posturi) - 4 

posturi. 

Candidații urmau să depună cererile de participare la concurs în termen de 30  

de zile calendaristice din ziua publicării anunțului în Monitorul Oficial al Republicii  

Moldova. Anunțul despre concursul respectiv a fost publicat în Monitorul Oficial al 

Republicii Moldova nr. 176-178 din 26 mai 2023. 
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În termenul stabilit, cereri de participare la concurs au depus candidații la funcția 

de judecător înscriși în Registrul participanților la concursul pentru suplinirea 

funcțiilor vacante de judecător, președinte sau vicepreședinte al instanțelor 

judecătorești, după cum urmează: Alexandru Rotari, Andrei Mațco, Sergiu Petrușca, 

Tatiana Capațîna, Octavian Grecu, Tatiana Timco, Lilia Popa, Valentina Prescura, 

Natalia Pasat, Vladislav Luca, Vitalie Fachira, Marina Tilipeț, Lucia Bîrliba, Lilia 

Harabara, Viorica Roșca, Severina Sîrbu, Elena Noroșeanu, Mihaela Timotin, Lilia 

Scripnic, Anatolii Blinov, Zinaida Guțu, Ruxanda Panuș, Natalia Cucoș, Tatiana 

Braga, Lidia Oprea, Corina Tăbăcaru, Ecaterina Balta, Victor Stratu, Cristina 

Daniliuc, Eugeniu Russ, Veronica Arcuș, Arina Cipileaga, Iurie Caraman, Mihail 

Țurcanu, Cristina Păun, Serghei Pantaz, Ina Țirulnic, Iuliana Jitari, Viorica Semeniuc, 

Ina Țigae, Ion Tulbure, Andrian Gavdiuc, Gheorghe Cugut, Natalia Arapu, Stella 

Negru, Doina Pînzari, Diana Cernomorcenco, Oxana Radionova, Serghei Prutean, 

Diana Pîrlițan, Valeria Stepanenco, Nadejda Crețu, Tatiana Roșca, Alexei Rusacov, 

Sergiu Spoială, Alexandru Ciorba, Sergiu Corețchi, Dumitru Cheptea, Igor Sîma, 

Cristina Smolevschi, Nicolae Odagiu, Cristina Papana, Nicolae Zaharia, Alexandru 

Toma, Eduard Puiu, Maria Adomnița, Cristina Popa, Verginia Baltag, Nicolae Negru, 

Igor Bordeniuc, Ilie Șaptefraț, Oxana Gîscă, Eugen Bejenaru, Mihaela Angeluță, Ana 

Bagrinovschi, Diana Grecu, Ariana Maximov, Angelica Tonu, Ion Șchiopu, Andrei 

Răileanu, Alina Macarenco, Mihaela Rotari, Elvira Mocrii, Alexandra Smolnițchi, 

Evelina Ciorba, Dumitru Efros. 

Potrivit Agendei ședinței Plenului CSM nr. 34, audierea a 83 de candidați la 

funcțiile vacante de judecător s-a desfășurat pe data de 16 și 17 noiembrie 2023. 

În conformitate cu art. 15 alin. (4) din Legea cu privire la Consiliul Superior al  

Magistraturii, candidații înscriși în concurs au fost informați despre data, ora şi locul  

desfășurării acestuia.  

Potrivit pct. 3.14 din Regulamentul cu privire la organizarea şi desfășurarea  

concursului pentru suplinirea funcțiilor de judecător, de vicepreședinte şi de  

președinte al instanței judecătorești, aprobat prin Hotărârea CSM nr. 612/29 din 20  

decembrie 2018, desfășurarea concursului are loc după expirarea termenului de  

depunere a cererilor de participare la concurs în cadrul ședinței Plenului Consiliului,  

fapt despre care sunt informați participanții la concurs.  

În conformitate cu prevederile pct. 3.17 din Regulamentul cu privire la  

organizarea şi desfășurarea concursului pentru suplinirea funcțiilor de judecător, de  

vicepreședinte şi de președinte al instanței judecătorești, concursul se desfășoară în  

prezența candidatului. Absența candidatului nu împiedică desfășurarea concursului, 

însă acesta este exclus din concurs.  

Candidata la funcția de judecător Natalia Arapu a participat on-line la ședința 

Plenului CSM prin aplicația Zoom, iar Ina Țirulnic prin cerere a anunțat Plenul CSM 

despre imposibilitate prezentării la concurs. Candidații Dumitru Cheptea și Sergiu 

Spoială au depus cereri de retragere din concurs. Astfel, candidații Ina Țirulnic, 
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Dumitru Cheptea și Sergiu Spoială au fost excluși din concurs din motivul 

neprezentării la concursul desfășurat. 

Ceilalți candidați fiind prezenți la ședința Plenului CSM, și-au susținut cererile 

de participare la concurs. 

În acest sens, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii, examinând dosarele  

personale ale candidaților la funcția de judecător în ordinea descrescătoare punctajelor 

medii oferite de Institutul Național al Justiției și Colegiului pentru selecția și cariera 

judecătorilor al CSM, relevă următoarele date despre activitatea acestora. 

Rotari Alexandru potrivit datelor din carnetul de muncă, de la 1 septembrie 

1995 a fost angajat în funcția de lector, lector superior, ulterior Decan al Facultății de 

drept la Academia de Drept a Universității de Stat din Republica Moldova. În paralel 

a fost angajat și în calitate de avocat al Biroului de avocați al Universității de Stat din 

Moldova. La data de 17 septembrie 2004 prin Decretul Președintelui Republicii 

Moldova nr. 2000 este numit în calitate de judecător pe un termen de 5 ani la 

Judecătoria Buiucani, mun. Chișinău. 

Ulterior, la data de 8 decembrie 2004 a fost transferat în funcția de judecător la 

Curtea Economică (ulterior Comercială) de Circumscripție din mun. Chișinău. Prin 

Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 2333 din 7 septembrie 2009 Alexandru 

Rotari a fost numit în calitate de judecător până la atingerea plafonului de vârstă.Prin 

Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 964 din data de 16 ianuarie 2014, în 

ordinea art.26 alin.2 Legea cu privire la statutul judecătorului, a fost eliberat din 

funcția de judecător în baza cererii de demisie.  

Din data de 1 octombrie 2014 până în prezent activează în calitate de avocat în 

Biroul Asociat de Avocați „Parteneriat Academic pentru Justiție”. 

În perioada 12 martie-02 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele ce  

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media  

generală de 9,40, conform Certificatului nr. 08, eliberat de Institutul Național al  

Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 134/09 din  

05 iulie 2019 i-au fost acordate 80 de puncte. 

Mațco Andrei și-a început activitatea la 14 februarie 2005 în funcția de  

procuror stagiar la Procuratura Republicii Moldova, iar la 18 aprilie 2005 a fost numit  

procuror interimar în Procuratura mun. Chișinău. În perioada 20 februarie 2006-14  

august 2006 a exercitat funcția de procuror în Procuratura sectorului Buiucani, mun.  

Chișinău. Din 15 august 2006 a activat în calitate de procuror în Secția investigații  

generale în Procuratura mun. Chișinău, iar din 29 decembrie 2010 până în aprilie  

2016 - procuror șef-adjunct al Secției judiciare și investigații generale în aceeași  

Procuratură. Din 21 iunie 2016 până în prezent este avocat în cadrul Biroului  

Asociat de Avocați „Pro Dreptate”.  
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În perioada 09-26 februarie 2016 a susținut examenul pentru persoanele ce  

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media  

generală 9,10, conform Certificatului nr. 04 eliberat de Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 96/06 din  

19 aprilie 2019 i-au fost acordate 79 de puncte.  

Petrușca Sergiu şi-a început activitatea la data de 14 februarie 2005 în funcția 

de procuror stagiar Procuratura Generală a Republicii Moldova, fiind avansat în 

funcție în Procuratura r-lui Hîncești, Anenii Noi, Nisporeni, sect. Botanica, mun. 

Chișinău. La data de 17 noiembrie 2017 a fost transferat în calitate de procuror în 

Procuratura pentru Combaterea Criminalității Organizate și Cauze Speciale, unde 

activează până în prezent.  

În perioada 12 martie - 2 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele ce  

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media  

generală 9,02, conform Certificatului nr. 17 eliberat de Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 178/12 din  

08 noiembrie 2019 i-au fost acordate 79 de puncte.  

Capațîna Tatiana şi-a început activitatea la data de 1 octombrie 2004 în funcţia 

de grefier în cadrul Judecătoriei Ciocana, mun. Chişinău, ulterior, la 5 noiembrie 2008 

a fost transferată în funcţia de consultant în cadrul Judecătoriei Ciocana, mun. 

Chişinău, unde a activat până la 2 februarie 2009. Din 2 februarie 2009 a activat în 

calitate de grefier în cadrul Judecătoriei Ciocana, mun. Chişinău, iar la 10 octombrie 

2011 a fost transferată în funcţia de consilier al preşedintelui Judecătoriei Ciocana, 

mun. Chişinău, unde a activat pînă la 2 iulie 2012. Din 2 iulie 2012 şi pînă la 20 

martie 2017 a activat în funcţia de şef al secretariatului. Ulterior din 20 martie 2017 şi 

până la 3 octombrie 2018 a activat în funcţia de şef adjunct al secretariatului în carul 

instanţei nou-create Judecătoria Chişinău, sediul Ciocana.  

Din 5 octombrie 2018 şi până în prezent activează în calitate de asistent judiciar 

al Grefei Secretariatului Curţii Supreme de Justiţie. 

În perioada 12 martie - 2 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele ce  

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media  

generală 9,47, conform Certificatului nr. 04 eliberat de Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 67/06 din  

26 iunie 2020 i-au fost acordate 79 de puncte.  

Grecu Octavian a activat în perioada 04 martie 2008 - 21 decembrie 2012 în 

calitate de ofițer de urmărire penală la Centrul pentru Combaterea Crimelor 

Economice și Corupției. 

La 08 aprilie 2013 a fost angajat în funcție de asistent judiciar în cadrul Curții de 

Apel Chișinău. La 24 martie 2014 a fost transferat în funcția de asistent judiciar la 

Judecătoria Buiucani, mun. Chișinău, iar începând cu 01 ianuarie 2017 până în 

decembrie 2020, a activat în calitate de asistent judiciar la Judecătoria Chișinău, 

sediul Buiucani. Din decembrie 2020 până în martie 2023 a activat în calitate de 
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asistent judiciar la Curtea de Apel Chișinău. Începând din martie 2023 până în prezent 

activează în calitate de inspector superior în cadrul  Serviciului Vamal. 

În perioada 12 martie - 02 mai 2019, Octavian Grecu a susținut examenul în fața 

Comisiei pentru examenele de absolvire a INJ în baza vechimii în muncă, obținând 

media generală de 8,05, fapt confirmat prin certificatul nr. 42 eliberat de Institutului 

Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 27/04 din  

21 februarie 2020 i-au fost acordate 77 de puncte.  

Timco Tatiana și-a început activitatea în funcție de specialitate juridică la data 

de 02 iunie 2008, fiind angajată în funcția de jurist în cadrul S.C. „Depromobil” 

S.R.L., unde activează până la 20 iunie 2011. La 20 iunie 2011 este angajată în funcția 

de consultant superior, secția economică, Direcția grefă din cadrul Curții Supreme de 

Justiție. La 01 februarie 2014, este numită prin transfer în funcția de consultant 

principal, secția documentare procesuală a cauzelor civile, comerciale și de contecios 

administrativ, Direcția evidență și documentare procesuală din cadrul Curții Supreme 

de Justiție. La 01 aprilie 2014, este transferată în funcția de asistent judiciar al grefei 

Curții Supreme de Justiție. La 15 mai 2020, este numită în funcția de șef a secției 

documentare procesuală a cauzelor civile, comerciale și de contencios administrativ, 

Direcției evidență și documentare civilă din cadrul Curții Supreme de Justiție, funcție 

în care activează până în prezent. 

În perioada 12 martie - 02 mai 2019, a susținut examenul în fața Comisiei pentru 

examenele de absolvire a INJ în baza vechimii în muncă, obținând media generală de 

9,33, fapt confirmat prin certificatul nr. 09 eliberat de Institutului Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 104/09 din  

14 august 2020 i-au fost acordate 77 de puncte.  

Popa Lilia şi-a început activitatea în funcție de specialitate juridică la data de 18 

aprilie 2005, fiind angajată în funcția de procuror în Procuratura sectorului Buiucani, 

mun. Chișinău. Ulterior, la data de 02 mai 2012 a fost numită în funcția de procuror în 

cadrul Secției control al urmăririi penale și asistență metodică a Procuraturii Generale. 

La 01 august 2016, este transferată în funcția de procuror în Procuratura pentru 

Combaterea Criminalității Organizate și Cauze Speciale, unde activează până în 

prezent. 

În perioada 13 martie - 30 martie 2017, a susținut examenul în fața Comisiei 

pentru examenele de absolvire a INJ în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală de 8,50, fapt confirmat prin certificatul nr.12 eliberat de Institutului Național 

al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 99/09 din  

14 august 2020 i-au fost acordate 77 de puncte. 

Prescura Valentina a fost angajată la 30 iulie 2009 în funcția de grefier în 

cadrul Judecătoriei Edineț unde a activat până la 15 februarie 2011. La 14 februarie 

2011 a fost numită în funcția de grefier apoi asistent judiciar la Judecătoria Strășeni, 
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unde a activat până la 03 martie 2017. Din 03 aprilie 2017 și până la 12 mai 2017 a 

activat în calitate de jurist la „Ialoveni Gaz”, după care la 15 mai 2017 s-a reangajat la 

funcția de asistent judiciar la Judecătoria Strășeni și a activat până la data de 21 martie 

2013, iar din data de 22 martie 2023 – prezent activează în funcția de șef al 

Secretariatului la Judecătoria Strășeni. 

În perioada 12 martie 2019 – 2 mai 2019 Valentina Prescura a susținut examenul 

pentru persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, 

obținând media generală 8,50, fapt confirmat prin certificatul nr. 21, eliberat de 

Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 189/13 din  

15 noiembrie 2019 i-au fost acordate 76 de puncte.  

Pasat Natalia şi-a început activitatea la data de 1 iulie 2002 în funcția de grefier 

în cadrul Curții de Apel a Republicii Moldova, ulterior, la 12 iunie 2003 a fost 

transferată în aceeași funcție în cadrul Curții de Apel Chișinău, unde a activat până la 

data de 27 septembrie 2005. La data de 27 septembrie 2005 a fost angajată prin 

transfer în funcția de referent al judecătorului în Colegiul civil şi de contencios 

administrativ la Curtea Supremă de Justiție, unde a activat până la data de 28 

octombrie 2013. Din 28 octombrie 2013 și până în prezent activează în calitate de 

asistent judiciar în cadrul Curții Supreme de Justiție. 

În perioada 12 martie 2019 – 2 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele 

care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală 8,57, fapt confirmat prin certificatul nr. 30, eliberat de Institutul Naţional al 

Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 70/06 din  

26 iunie 2020 i-au fost acordate 76 de puncte.  

Luca Vladislav şi-a început activitatea la 01 august 2002 în funcţia de jurist- 

economist în cadrul Societăţii cu Răspundere Limitată „Tesla-Energia”, unde a activat  

până la 04 august 2005. La 08 august 2005 a fost angajat în funcția de translator la  

Judecătoria Buiucani, mun. Chişinău, iar de la 10 februarie 2006 a fost transferat în  

funcţia de consultant în cadrul aceleiași instanțe judecătorești. La 30 iulie 2012 a fost  

numit specialist principal în cadrul Judecătoriei Buiucani, mun. Chişinău, iar la 5  

aprilie 2013 a fost transferat în funcţia de şef al Direcţiei sistematizare, generalizare a  

practicii juridice şi relaţii cu publicul în cadrul aceleaşi instanțe unde a activat până la  

28 februarie 2014. Din 03 martie 2014 şi până în prezent activează în funcţia de  

asistent judiciar în cadrul Grefei Secretariatului Curţii Supreme de Justiţie.  

În perioada 12 martie - 02 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele ce  

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obţinând media  

generală 8,63, conform Certificatului nr. 26, eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 135/09 din  

05 iulie 2019 i-au fost acordate 76 de puncte.  
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Fachira Vitalie şi-a început activitatea în funcția de specialitate juridică la data 

de 08 septembrie 2004, fiind angajat în funcția de colaborator al Centrului pentru 

Combaterea Crimelor Economice și Corupție, ulterior, după reorganizare, devenind 

Centrul Național Anticorupție, unde a activat până la 31 decembrie 2012. La 31 mai 

2013, a fost angajat în funcția de ofițer superior de investigații în cadrul 

Inspectoratului Național de Investigații al Inspectoratului General al Poliției al 

Ministerului Afacerilor Interne. La 23 aprilie 2014 a fost angajat, prin transfer, în 

funcția de ofițer principal în cadrul Direcției combaterea corupției a Serviciului 

protecție internă și anticorupție al MAI, unde a activat până la 15 octombrie 2018.  

La 04 mai 2020, revine în funcția de ofițer superior în cadrul Direcției Generale 

Anticorupție a Serviciului protecție internă și anticorupție al MAI, funcție în care 

activează până la data de 04 mai 2021. Din 04 mai 2021 până la 05 iunie 2021 a 

activat în calitate de Șef al secției reprezentare și contencios a Direcției juridice și 

practică contravențională a inspectoratului General al Poliției de Frontieră al MAI. 

La data de 05 iunie 2021 este numit ofițer principal de investigații al Secției nr. 2 

a Direcției informații și Securitate Internă a Serviciului protecției internă și 

anticorupție al MAI, activând până la data de 23 septembrie 2021. 

Ulterior, la 23 septembrie 2021 a fost numit șef al Serviciului integritate 

profesională al Direcției inspecție efectiv a Inspectoratului General al Poliției de 

Frontieră al MAI unde activează până la data de 20 octombrie 2022.  

Din data de 20 octombrie 2023- până în prezent exercită funcția de șef adjunct al 

Direcției securitate internă a Inspectoratului General al Poliției de Frontieră al MAI. 

În perioada 15 octombrie 2018 - 15 aprilie 2020 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător din cadrul Institutului Naţional al 

Justiţiei, pe care le-a absolvit cu media generală 8,99 (opt întreg și nouăzeci și nouă 

zecimi), fapt confirmat prin Atestatul seria IJ nr. 00209, eliberat de Institutul Naţional 

al Justiţiei la 19 iunie 2020. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 133/09 din  

05 iulie 2019 i-au fost acordate 75 de puncte. 

Tilipeț Marina și-a început activitatea la 08 octombrie 2007 în funcția de  

traducător la Judecătoria Glodeni, fiind transferată la 03 noiembrie 2008 în funcția de  

consultant în cadrul aceleași instanțe judecătorești. La 03 iulie 2012 a fost transferată  

în funcția de șef al Serviciului resurse umane la Curtea de Apel Bălți, iar din 01  

aprilie 2013 până în prezent exercită funcția de asistent judiciar la Curtea de Apel  

Bălți.  

În perioada 12 martie-02 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele ce  

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală 8,65, conform Certificatului nr. 24, eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 133/09 din  

05 iulie 2019 i-au fost acordate 75 de puncte. 
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Bîrliba Lucia şi-a început activitatea la 19 mai 2008 în calitate de grefier la 

Judecătoria Ciocana, mun.Chişinău. La 27 martie 2015, a fost numită prin transfer în 

funcţia de asistent judiciar pentru perioada determinată, iar la 21 septembrie 2015, a 

fost transferată în funcţia de asistent judiciar permanent. La 14 noiembrie 2017, a fost 

numită în funcţia de asistent judiciar în cadrul Curţii de Apel Chişinău. 

În perioada 12 martie - 2 mai 2019, a susținut examenul de capacitate în fața 

Comisiei pentru examenele de absolvire a Institutului Naţional al Justiţiei în baza 

vechimii în muncă, obținând media generală de 8,55 fapt confirmat prin certificatul 

nr.32 eliberat de Institutului Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 192/13 din  

05 noiembrie 2019 i-au fost acordate 75 de puncte.  

Harabara Lilia şi-a început activitatea la data de 1 octombrie 2012 în funcția de 

grefier în cadrul Judecătoriei Centru, mun. Chișinău. La data de 19 martie 2014 a fost 

promovată în funcția publică de asistent judiciar în cadrul aceleiași instanțe, unde a 

activat până la data de 29 ianuarie 2016. La data de 1 februarie 2016 a fost numită 

prin promovare în funcția de asistent judiciar al Grefei Curţii Supreme de Justiţie, 

unde a activat până la data de 15 octombrie 2018. Din 13 iulie 2020 până în prezent 

activează în funcția de asistent judiciar al Grefei Curţii Supreme de Justiţie. 

În perioada 15 octombrie 2018 - 15 aprilie 2020, a urmat  

cursurile de formare inițială a candidaților la funcția de judecător la Institutul Naţional  

al Justiției, pe care le-a absolvit, obținând media generală 9,63, fapt confirmat prin 

atestatul cu Seria IJ nr. 00201, eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 120/10 din  

09 octombrie 2020 i-au fost acordate 74, 5 de puncte.  

Roșca Viorica şi-a început activitatea la 16 martie 2007 în calitate de translator 

la Curtea Supremă de Justiție. Din 01 iulie 2008 a deținut funcția de grefier la 

Judecătoria Buiucani, municipiul Chișinău, unde a activat până la 20 martie 2009. În 

perioada 27 martie 2009 – 27 martie 2010 a activat în calitate de avocat stagiar în 

BAA „Avolex”. 

Din 22 decembrie 2011 până în prezent desfășoară activitate de avocat în cadrul 

Cabinetului Avocatului „Panî Viorica”. 

În perioada 12 martie - 02 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele ce 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală 8,58, conform Certificatului nr. 29, eliberat de Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 209/14 din 

06 decembrie 2019 i-au fost acordate 74 de puncte. 

Sîrbu Severina şi-a început activitatea în funcție de specialitate juridică la data 

de 11 octombrie 2005 în funcția de grefier la Judecătoria Centru mun. Chișinău. La 28 

mai 2009 a fost transferată în funcția de consultant, la 02 iulie 2012 - transferată în 

funcția de specialist superior, iar la 02 ianuarie 2013 a fost transferată în funcția de 

asistent judiciar în cadrul aceleiași instanțe. La 01 decembrie 2015, Severina Sîrbu a 
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fost angajată în funcția de asistent judiciar al Grefei Curții Supreme de Justiție, unde 

activează până în prezent. 

În perioada 12 martie - 2 mai 2019, Severina Sîrbu a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi a 

obținut media generală de 7,94, fapt confirmat prin certificatul nr. 48 eliberat de 

Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 206/14 din 

06 decembrie 2019 i-au fost acordate 74 de puncte. 

Noroșeanu Elena și-a început activitatea la 02 noiembrie 2009 în calitate de 

grefier la Judecătoria Buiucani, municipiul Chișinău. Ulterior, la 20 noiembrie 2012 a 

fost transferată în funcția de asistent judiciar în cadrul aceleiași instanțe. La 15 martie 

2017 a fost transferată în funcția de consultant superior în cadrul Consiliului Superior 

al Magistraturii, unde activează până în prezent.  

În perioada 13 - 30 martie 2017 a susținut examenul pentru persoanele ce 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală 9,20, conform Certificatului nr. 03, eliberat de Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 68/4 din 15 

martie 2019 i-au fost acordate 74 de puncte. 

Timotin Mihaela și-a început activitatea în domeniul jurisprudenței la 18 

octombrie 2010, fiind angajată în funcția de grefier în cadrul Judecătoriei Centru, 

municipiul Chișinău. La 02 ianuarie 2013 a fost numită în funcția de asistent judiciar 

în cadrul aceleiași instanțe, iar la 17 august 2015 transferată în funcția de asistent 

judiciar, în cadrul Curții Supreme de Justiție, unde activează până în prezent. 

În perioada 12 martie - 02 mai 2019, a susținut examenul pentru persoanele care 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală de 9,43 fapt confirmat prin Certificatul nr. 05, eliberat de Institutul Naţional 

al Justiţiei.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 136/9 din 5 

iulie 2019 i-au fost acordate 73 de puncte. 

Scripnic Lilia la 10 octombrie 2010 a fost angajată în funcție de grefier în cadrul 

Judecătoriei Hîncești, unde a activat până la 11 decembrie 2012. La 11 decembrie 

2012 a fost numită în funcție de specialist la Judecătoria Buiucani, mun. Chișinău. La 

16 iulie 2013 a fost promovată în funcția de asistent judiciar la Judecătoria Buiucani, 

mun. Chișinău, iar din 03 aprilie 2019 a fost angajată prin transfer în funcția de 

asistent judiciar la Curtea de Apel Chișinău, unde activează pînă-n prezent. 

În perioada 12 martie 2019 – 2 mai 2019, Lilia Scripnic a susținut examenul 

pentru persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă 

la Institutului Naţional al Justiţiei, obținând media generală 8,50, fapt confirmat prin 

certificatul nr. 21 eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 102/9 din 14 

august 2020 i-au fost acordate 73 de puncte. 
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Blinov Anatolii și-a început activitatea în domeniul juridic la 01 februarie 2012 

în calitate de jurist la SRL „Kiofer”, unde a activat până la 25 octombrie 2013. La 4 

decembrie 2013 a fost angajat în calitate de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei 

Dubăsari. Din 6 iulie 2016 a fost transferat în funcția de asistent judiciar la Curtea de 

Apel Chișinău, unde a activat până la 11 mai 2020. Din 11 mai 2020 şi până în 

februarie 2021 a activat în calitate de asistent judiciar în cadrul Grefei Secretariatului 

Curții Supreme de Justiție. Din februarie 2021 și până la data de 01 aprilie 2022 a 

activat în calitate de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Criuleni. Iar din 01 aprilie 

2022 a fost angajat prin transfer în funcția de asistent judiciar la Curtea de Apel 

Chișinău, unde activează până în prezent. 

În perioada 27 ianuarie - 12 februarie 2020 a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, 

obținând media generală 9,31, fapt confirmat prin Certificatul nr. 7/20 eliberat de 

Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 100/9 din 14 

august 2020 i-au fost acordate 72,5 de puncte. 

Guțu Zinaida și-a început activitatea în domeniul juridic la 09 august 2010, 

fiind angajată în funcția de specialist la Judecătoria Rîșcani, municipiul Chișinău, 

unde a activat până la 01 februarie 2012. În perioada 01 februarie 2012 – 6 noiembrie 

2014 a activat în calitate de grefier, iar în perioada 2014-2017 a deținut funcțiile de 

șef al Secretariatului, șef adjunct al Secretariatului și asistent judiciar la Judecătoria 

Chișinău, sediul Rîșcani. Din 01 noiembrie 2017 până la 18 septembrie 2020 a activat 

în calitate de asistent judiciar la Curtea de Apel Chișinău. La 21 septembrie 2020 a 

fost angajată în calitate de inspector de integritate la Autoritatea Națională de 

Integritate, unde a activat până la data de 02 ianuarie 2023. 

Din data de 22 decembrie 2022 până în prezent este avocat stagiar în cadrul 

BAA „Nagacevschi și Partenerii”.  

În perioada 13 martie - 06 aprilie 2018 a susținut examenul pentru persoanele 

care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă și a obținut media 

generală 7,66, fapt confirmat prin Certificatul nr. 28, eliberat de Institutul Naţional al 

Justiţiei.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 117/8 din 14 

iunie 2019 i-au fost acordate 72 de puncte. 

Panuș Ruxanda și-a început activitatea juridică la 22 iunie 2010 în calitate de 

jurist la Întreprinderea Mixtă Compania de Asigurări „Grawe Carat Asigurări S.A.” 

unde a activat până la 15 iulie 2011. 

 În perioada 25 noiembrie 2011 – 25 mai 2013 a activat ca avocat stagiar în 

cadrul Uniunii Avocaților din Republica Moldova. La 18 septembrie 2013 a fost 

numită în funcția de asistent judiciar la Judecătoria Strășeni, unde a activat până la 15 

septembrie 2014. La 16 septembrie 2014 a fost transferată în calitate de asistent 

judiciar la Curtea de Apel Chișinău, unde a activat până la 16 octombrie 2017. 
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Din data de 02 septembrie 2019 și până la data de 30 septembrie 2021a activat în 

funcția de asistent judiciar la Judecătoria Chișinău, sediul Centru, iar din 01 octombrie 

2021 și până la data de 30 septembrie 2022 a activat în calitate de asistent judiciar în 

cadrul Curții Supreme de Justiție. 

Ulterior, din data de 02 mai 2023 și până în prezent activează în calitate de 

specialist principal în cadrul Direcției resurse umane și asistență juridică a Direcției 

generale cultură și patrimoniu cultural, Consiliul municipal Chișinău. 

În perioada 1 octombrie 2017 - 31 martie 2019 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător la Institutului Național al Justiției, 

obținând media generală 9,51, fapt confirmat prin atestatul nr. 182 Seria IJ eliberat de 

Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 172/12 din 

08 noiembrie 2019 i-au fost acordate 72 de puncte. 

Cucoș Natalia și-a început activitatea la data de 14 iulie 2003 în calitate de 

specialist principal pe probleme juridice în cadrul Direcţiei Generale Finanţe, raionul 

Rîşcani, unde a activat până la data de 31 martie 2009. La data de 1 aprilie 2009 a fost 

angajată în funcţia de consultant în cadrul Judecătoriei Rîşcani, ulterior la 1 noiembrie 

2012 a fost numită în funcţia de specialist principal al serviciului resurse umane în 

cadrul Judecătoriei Rîşcani, unde a activat până la data de 1 septembrie 2015. La data 

de 1 septembrie 2015 a fost promovată în funcţia publică de asistent judiciar în cadrul 

Judecătoriei Rîşcani, ulterior la 15 martie 2017 a fost numită prin transfer în funcţia 

publică de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Drochia, unde activează până în 

prezent. 

În perioada 12 martie - 2 mai 2019, Natalia Cucoş a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi a 

obţinut media generală 6,99, fapt confirmat prin certificatul nr. 73 eliberat de 

Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 119/10 din 

09 octombrie 2020 i-au fost acordate 72 de puncte. 

Braga Tatiana a exercitat activitatea juridică în calitate de grefier și asistent din 

august 2011 până în februarie 2014 în Judecătoria Ciocana, mun. Chișinău, iar din 

februarie 2014 până în prezent, în calitate de asistent judiciar, Curtea Supremă de 

Justiție. 

În perioada 12 martie 2019-2 mai 2019, Tatiana Braga a susținut examenul 

pentru persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi 

a obținut media generală 8,56, conform Certificatului INJ nr. 31 eliberat de Institutul 

Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 195/13 din 

15 noiembrie 2019 i-au fost acordate 72 de puncte. 

Oprea Lidia şi-a început activitatea juridică la 6 august 2012 în calitate de 

grefier la Judecătoria Buiucani, municipiul Chișinău. În perioada 10 februarie 2014 – 
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30 noiembrie 2020 a activat în calitate de asistent judiciar în cadrul aceleiași instanțe. 

Din 01 decembrie 2020 - 23 martie 2023 a activat în calitate de grefier în cadrul Curții 

de Apel Chișinău, iar din 24 martie 2023 și până în prezent activează în calitate de 

asistent judiciar în cadrul Curții de Apel Chișinău. 

În perioada 13 martie - 06 aprilie 2018 a susținut examenul pentru persoanele 

care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală 9,07, conform Certificatului INJ nr. 6.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 45/3 din 22 

februarie 2019 i-au fost acordate 72 de puncte.  

Tăbăcaru Corina și-a început activitatea în domeniul juridic la 26 septembrie 

2011, fiind angajată în funcția de consultant în cadrul Direcției de armonizare a 

legislației din cadrul Ministerul Justiției, unde a activat până la 10 ianuarie 2013. La 

18 ianuarie 2013 a fost numită în funcția de inspector în controlul asupra executării 

hotărârilor la Judecătoria Ciocana, municipiul Chișinău, după care a fost transferată în 

funcția de asistent judiciar în cadrul aceleiași instanțe. Din 14 aprilie 2014 până în 

prezent activează în funcția de asistent judiciar la Curtea de Apel Chișinău.  

În perioada 12 martie 2019 - 2 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele 

care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală 8,96, fapt confirmat prin certificatul nr. 21, eliberat de Institutul Naţional al 

Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 179/12 din 

08 noiembrie 2019 i-au fost acordate 71,5 puncte.  

Balta Ecaterina şi-a început activitatea la data de 11 februarie 2013 în funcţia 

de jurist la SRL „Firma T”, unde a activat pînă la 12 februarie 2014. La 25 februarie 

2014 a fost angajată în funcţia de inspector superior controlul asupra executării 

hotărârilor în cadrul Judecătoriei Ciocana, mun. Chişinău, ulterior la 21 martie 2014 a 

fost numită prin transfer în funcția de asistent judiciar în cadrul aceleași instanțe. Din 

26 octombrie 2015 şi până în prezent activează în calitate de asistent judiciar în cadrul 

Curții de Apel Chișinău. 

În perioada 27 ianuarie - 12 februarie 2020, a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă obținând 

media generală 9,32, fapt confirmat prin certificatul nr. 6/20, eliberat de Institutul 

Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 93/08 din 24 

iulie 2020 i-au fost acordate 71,5 puncte.  

Stratu Victor şi-a început activitatea în domeniul jurisprudenței la 14 iunie 

2011, fiind angajat în funcția de grefier la Judecătoria Basarabeasca, unde a activat 

până la 01 aprilie 2013. În perioada 06 iunie 2016 – 07 mai 2018 a activat în calitate 

de asistent judiciar la Curtea Supremă de Justiție. Din 02 ianuarie 2019 până la 07 

octombrie 2019 a activat în calitate de consultant principal în Direcția elaborarea 

actelor normative a Ministerului Justiției. Iar din 08 octombrie 2019 și până în prezent 
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activează în calitate de șef adjunct in Direcția elaborare acte normative, din cadrul 

aceleiași instituții. 

În perioada 01 octombrie 2014 - 31 martie 2016 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător la Institutului Naţional al Justiţiei, 

obținând media generală 8,66, fapt confirmat prin Certificatul nr. 00130 IJ. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 98/06 din 19 

aprilie 2019 i-au fost acordate 71,5 puncte. 

Daniliuc Cristina şi-a început activitatea juridică în calitate de grefier din 30 

noiembrie 2011 până la 23 octombrie 2012, iar de asistent judiciar din 23 octombrie 

2012 până în prezent, în Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani. 

În perioada 12 martie - 2 mai 2019 Cristina Daniliuc a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător la Institutului Naţional al Justiţiei, 

obținând, conform Certificatului INJ nr. 34, obținând media generală 8,51 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 184/12 din 

08 noiembrie 2019 i-au fost acordate 71 puncte. 

Russ Eugeniu a fost angajat în funcția de grefier al Judecătoriei Dubăsari la 02 

iulie 2012, iar la 01 februarie 2013 a fost promovat în funcția de asistent judiciar la 

aceeași instanță. La 20 februarie 2018 a fost angajat în funcția de asistent judiciar, 

prin transfer de la Judecătoria Criuleni la Curtea de Apel Chișinău, unde activează 

până în prezent. 

În perioada 12 martie - 2 mai 2019, Eugeniu Russ a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă și a 

obținut media generală de 9,08, fapt confirmat prin certificatul nr. 16, eliberat de 

Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 182/12 din 

08 noiembrie 2019 i-au fost acordate 71 de puncte. 

Veronica Arcuș a fost angajată în calitate de grefier la 09 decembrie 2002, la 

Tribunalul mun. Chișinău, care la 12 iunie 2003 a fost reorganizat în Curtea de Apel 

Chișinău, unde a activat până la 30 septembrie 2012. La 01 octombrie 2012, a fost 

transferată în funcția de asistent judiciar în cadrul aceleiași instanțe. Iar, la data de 19 

februarie 2020, a fost angajată, prin transfer, în funcția de asistent judiciar al Grefei 

Curții Supreme de Justiție, unde activează până în prezent. 

În perioada 12 martie - 02 mai 2019, a susținut examenul pentru persoanele care 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă și a obținut media 

generală de 6,58, fapt confirmat prin certificatul nr. 80, eliberat de Institutul Național 

al Justiției. 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 118/10 

din 09 octombrie 2020, a obținut 71 de puncte. 

Cipileaga Arina şi-a început activitatea la data de 1 martie 2010 în funcţia de 

grefier în cadrul Judecătoriei Buiucani din mun. Chișinău unde a activat până la data 

de 15 iunie 2011. Din 16 iunie 2011 până la data de 10 ianuarie 2012 a activat în 
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calitate de consultant principal în secţia civilă şi de contencios administrativ, Direcţia 

Grefă a Curţii Supreme de Justiţie. Din 10 ianuarie 2012 până la data de 2 ianuarie 

2013 a activat în calitate de referent al judecătorului în Colegiul Civil, Comercial şi de 

Contencios Administrativ al Curţii Supreme de Justiţie. Din data de 2 ianuarie 2013 

până la data de 01 noiembrie 2019 a activat în calitate de asistent judiciar în cadrul 

Curţii Supreme de Justiţie. La 01 noiembrie 2019 a fost promovată în funcția de șef 

Serviciu evidență și documentare procesuală a activității Plenului CSJ, unde activează 

până în prezent. 

În perioada 13 martie - 30 martie 2017, Arina Cipileaga a susținut examenul 

pentru persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi 

a obţinut media generală 8,00, fapt confirmat prin certificatul nr. 18 eliberat de 

Institutul Naţional al Justiţiei. 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 49/03 

din 22 februarie 2019, a obținut 71 de puncte. 

Caraman Iurie şi-a început activitatea la data de 12 februarie 1996 în funcţia de 

ajutor interimar al procurorului militar Chişinău în cadrul Procuraturii Republicii 

Moldova, ulterior la 19 decembrie 1996, a fost desemnat în funcţia de anchetator 

superior al Procuraturii Militare Chişinău. La data de 30 septembrie 1999 a fost 

desemnat în funcţia de ajutor superior al procurorului militar Chişinău în cadrul 

Procuraturii Republicii Moldova. La data de 22 iunie 2000 a fost desemnat în funcţia 

de anchetator superior al Procuraturii mun. Chişinău, iar din 30 iulie 2001 a fost 

desemnat în funcţia de procuror adjunct al procurorului militar Bălţi, unde a activat 

pînă la 9 noiembrie 2009. Din 24 decembrie 2009 şi până în prezent desfăşoară 

activitatea de avocat în cadrul Cabinetul Avocatului „Iurie Caraman”. 

În perioada 12 martie – 2 mai 2019, Iurie Caraman a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă și a 

obținut media generală 7,08, fapt confirmat prin certificatul nr. 70 eliberat de 

Institutul Naţional al Justiţiei. 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 95/08 

din 24 iulie 2020, a obținut 71 de puncte. 

Țurcanu Mihail și-a început activitatea la data de 02 februarie 2009 în funcția 

de grefier în cadrul Judecătoriei Cimișlia. La 12 septembrie 2011 a fost angajat în 

calitate de specialist principal la Procuratura raionului Cimișlia. Ulterior, la 14 mai 

2013, s-a angajat în funcția de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Cimișlia. Din 03 

ianuarie 2022 și până în prezent activează în cadrul Curții de Apel Comrat în funcția 

de asistent judiciar. 

În perioada 12 martie - 02 mai 2019, a susținut examenul pentru persoanele care 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă și a obținut media 

generală de 7,54, fapt confirmat prin certificatul nr. 47, eliberat de Institutul Național 

al Justiției. 
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Conform Hotărârii Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 98/09 

din 14 august 2020, a obținut 71 de puncte. 

Păun Cristina şi-a început activitatea la data de 3 septembrie 2012 în funcţia de 

grefier în cadrul Judecătoriei Centru din mun. Chișinău. Din 1 aprilie 2014 până la 

data de 1 octombrie 2015 a activat în calitate de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei 

Centru din mun. Chișinău.  

La data de 1 octombrie 2015 a fost înmatriculată la Institutul Naţional al Justiţiei, 

unde a urmat cursurile de formare iniţială a candidaţilor la funcția de judecător până la 

data de 31 martie 2017. În perioada 1 septembrie 2017 – 30 iunie 2018 a activat la 

Colegiul Tehnic, parte componentă a Universității Tehnice a Moldovei, în calitate de 

profesor, la disciplina „Bazele Legislației”. Din data de 3 aprilie 2017 până la data de 

8 mai 2018 a activat în calitate de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Chișinău. 

Ulterior, din data de 8 mai 2018 şi până la data de 13 aprilie 2020, a activat în calitate 

de asistent judiciar al Grefei Secretariatului Curţii Supreme de Justiţie. 

În perioada 1 octombrie 2015 – 31 martie 2017, Cristina Păun a urmat cursurile 

de formare iniţială a candidaţilor la funcția de judecător la Institutul Naţional al 

Justiţiei, pe care le-a absolvit, obținând media generală 9,12, fapt confirmat prin 

atestatul cu Seria IJ nr. 00160 eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecție și cariera judecătorilor nr. 74/04 

din 15 martie 2019, a obținut 71,0 puncte. 

Serghei Pantaz și-a început activitatea la 24 septembrie 2012 în funcția de 

consultant principal al Secției relații internaționale al Direcției monitorizare și relații 

cu publicul al Curții Supreme de Justiție, ulterior, la 12 februarie 2013 a fost transferat 

în funcția de consultant superior în cadrul aceleiași direcții. La 01 iulie 2013 a fost 

transferat în funcția de consultant superior al Secției documentare procesuală a 

cauzelor civile, comerciale și de contencios administrativ al Direcției evidență și 

documentare procesuală a CSJ, iar la 01 februarie 2014, a fost transferat în funcția de 

consultat în cadrul aceleiași secții, unde a activat până la data de 17 octombrie 2017. 

Ulterior, la 20 mai 2019 a fost angajat în funcția de asistent judiciar în cadrul 

Judecătoriei Chișinău, unde activează până în prezent. 

În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător, obținând media generală 9,64, fapt 

confirmat prin atestatul cu seria IJ nr. 177, eliberat de Institutul Național al Justiției. 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecție și cariera judecătorilor nr. 177/12 

din 08 noiembrie 2019, a obținut 70,5 puncte. 

Jitari Iuliana şi-a început activitatea la data de 12 iulie 2006 în funcţia de 

grefier în cadrul Judecătoriei Glodeni unde a activat până la data de 1 martie 2007, 

ulterior a fost transferată în funcţia de traducător în cadrul aceleași instituții, unde a 

activat până la data de 9 iulie 2007. Din 20 august 2007 a activat în calitate de grefier 

în cadrul Curţii de Apel Economice, ulterior la data de 9 ianuarie 2008 s-a transferat 

în funcţia de specialist în cadrul aceleaşi instituţii. La data de 2 august 2010 este 
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numită în funcţie de specialist principal în problemele administraţiei publice în cadrul 

aparatului preşedintelui raionului Glodeni unde a activat până la data de 6 iulie 2012. 

La data de 10 iulie 2012 s-a transferat în funcţia de consultant la Judecătoria Glodeni 

unde a activat până la data de 14 septembrie 2012. Din 14 septembrie 2012 a activat 

în calitate de grefier în cadrul Judecătoriei Glodeni, ulterior la 1 noiembrie 2012 s-a 

transferat în funcţia de specialist superior în cadrul aceleaşi instituţii. Din 9 ianuarie 

2013 a activat în calitate de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Glodeni, iar din 15 

martie 2017 a fost numită prin transfer în funcţia de asistent judiciar în cadrul 

Judecătoriei Drochia unde activează până în prezent. 

În perioada 12 martie – 2 mai 2019, Iuliana Jitari a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi a 

obținut media generală 7,03, fapt confirmat prin certificatul nr. 71 eliberat de 

Institutul Naţional al Justiţiei. 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecție și cariera judecătorilor nr. 123/08 

din 14 iunie 2019, a obținut 70 puncte. 

Semeniuc Viorica și-a început activitatea la 12 iunie 2006, când a fost angajată 

în funcția de traducător în cadrul Judecătoriei Bălți. Ulterior, la 29 noiembrie 2006 a 

fost angajată în funcția de grefier în cadrul aceleiași instanțe. În perioada 03 mai 2010 

– 13 mai 2011, a ocupat funcția de consultant în cadrul Judecătoriei Bălți. Din 16 mai 

2011 a activat în calitate de jurist în cadrul companiei de securitate „Alfin” SRL, până 

la 17 ianuarie 2013. La data de 11 iulie 2013 a fost angajată în calitate de specialist 

principal în cadrul Secției generalizare și sistematizare a practicii judiciare din cadrul 

Judecătoriei Bălți, funcție ocupată până la 26 octombrie 2017, iar începând cu aceeași 

data a fost angajată în funcția de asistent judiciar la Judecătoria Bălți, funcție 

exercitată până în prezent. 

În perioada 23 martie 2019 - 2 mai 2019, a susținut examenul în baza vechimii în 

muncă, fapt confirmat prin certificatul nr. 50, eliberat de Institutului Național al 

Justiției. 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecție și cariera judecătorilor nr. 203/14 

din 06 decembrie 2019, a obținut 70 de puncte. 

Ina Țigaie a ocupat funcția de grefier la Tribunalul Bender în perioada 27 

decembrie 2002 - 30 martie 2006, ulterior, a fost transferată în funcția de specialist 

coordonator în cadrul Secției evidență și documentare procesuală a Curții de Apel 

Bender, după reorganizare, începând cu 01 aprilie 2006, iar, începând cu 10 octombrie 

2007, a fost transferată în funcția de specialist principal în cadrul aceleiași instanțe. La 

01 februarie 2010 a fost transferată în funcția de șef Secție cancelarie, iar, începând cu 

03 septembrie 2012, a activat, prin transfer, în calitate de șef al Serviciului grefieri 

dosare penale la Curtea de Apel Bender. În perioada 01 martie 2013 - 17 octombrie 

2014 a activat în calitate de asistent judiciar la aceeași instanță. 

La 05 ianuarie 2015 a fost numită în funcția de specialist al Serviciului 

sistematizare, generalizare a practicii judiciare și relații cu publicul, Judecătoria 
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Căușeni, iar la 17 februarie 2015 a fost dispusă exercitarea temporară a funcției 

publice de conducere de șef al Secției evidență și documentare procesuală, până la 01 

septembrie 2016, când a fost transferată în funcția de asistent judiciar. La 15 august 

2017 a fost numită, prin promovare, în funcția de șef al Secretariatului Judecătoriei 

Căușeni, funcție ocupată până în prezent. 

În perioada 12 martie 2019 - 02 mai 2019, a susținut examenul pentru persoanele 

care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă la Institutul 

Național al Justiției, obținând media generală 7,83, fapt confirmat prin certificatul nr. 

51 eliberat de INJ. 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecție și cariera judecătorilor nr. 138/09 

din 05 iulie 2019, a obținut 68 de puncte. 

Tulbure Ion şi-a început activitatea la data de 1 octombrie 2012 în funcţia de 

grefier în cadrul Judecătoriei Botanica din mun. Chișinău. La 3 februarie 2014 a fost 

promovat din funcţia de grefier în funcţia de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei 

Botanica din mun. Chișinău. Din data de 2 martie 2015 şi până la data de 30 

septembrie 2016 a activat în calitatea de jurist-consult la ÎS „Administraţia de Stat a 

Drumurilor”.  

Din La data de 20 iunie 2018 a fost angajat la Curtea Supremă, în calitate de 

asistent judiciar unde a activat până la data de 31 octombrie 2019. Ulterior, din data 

de 29 noiembrie 2019 pînă la data de 05 octombrie 2022 a efectuat stagiu în avocatură 

la CA „Artiom Eni”. Din data de 20 ianuarie 2023 până la 01 martie 2023 activează în 

calitate de specialist principal, Serviciul juridic S.A „Moldtelecom”, iar din 01 martie 

2023 pînă în prezent activează în funcția de șef Serviciu Juridic din cadrul S.A 

„Moldtelecom”. 

În perioada 1 octombrie 2016 – 31 martie 2018, Ion Tulbure a urmat cursurile de 

formare iniţială a candidaţilor la funcția de judecător la Institutul Naţional al Justiţiei, 

pe care le-a absolvit, obţinând media generală 9,17, fapt confirmat prin atestatul cu 

Seria IJ nr. 00184 eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei. 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecție și cariera judecătorilor nr. 30/02 

din 15 februarie 2019, a obținut 70 de puncte. 

Gavdiuc Andrian și-a început activitatea la 13 octombrie 2009, în calitate de 

specialist în problemele protecției civile și serviciului de alternativă în aparatul 

președintelui raionului Dondușeni. În perioada 09 noiembrie 2009 – 22 martie 2012, a 

activat în calitate de jurist în Secția expertiză juridică a Direcției generale asistență 

juridică din cadrul Comisiei Naționale a Pieței Financiare. La data de 01 iulie 2013 a 

fost angajat în funcția de specialist principal al Secției sistematizare circulație rutieră a 

Direcției supraveghere transport și circulație rutieră din cadrul Inspectoratului 

național de patrulare al IGP al MAI. Ulterior, la 26 iunie 2017 a fost angajat în funcția 

de șef secție al Secției penale a Direcției generalizare și sistematizare a practicii 

judiciare din cadrul Curții Supreme de Justiție, până la 17 octombrie 2017.  
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Din 20 mai 2019 a activat ca asistent judiciar la Judecătoria Chișinău, sediul 

central, iar din 13 ianuarie 2022 până la 14 martie 2022 a activat în funcția de 

specialist principal al Direcției juridice din cadrul Agenției Naționale de Integritate. 

Ulterior, din 06 iunie 2022 este angajat în funcția de asistent judiciar în cadrul 

Judecătoriei Chișinău, iar din 11 iulie 2022 până în prezent, activează în funcția de 

asistent judiciar în cadrul grefei Secretariatului CSJ. 

În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019, a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător la Institutul Național al Justiției, obţinând 

media generală 9,46, fapt confirmat prin atestatul cu Seria IJ nr. 184 eliberat de INJ.  

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 26/04 

din 21 februarie 2020, a obținut 69,5 puncte. 

Cugut Gheorghe și-a început activitatea la 01 august 2008 în funcția de 

inspector de sector persoane fizice în cadrul postului vamal Ungheni-Cristești, unde a 

activat până la 09 septembrie 2008. La 05 martie 2013 a fost angajat în funcția de 

asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Ungheni, iar la 17 martie 2017 a fost numit prin 

transfer în funcția de asistent judiciar la instanța nou-creată, Judecătoria Ungheni, 

activitate desfășurată până la 06 noiembrie 2017. Din 27 mai 2019 și până în prezent 

activează în calitate de asistent judiciar la Judecătoria Ungheni. 

În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019, a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător la Institutul Național al Justiției, obţinând 

media generală 8,89, fapt confirmat prin atestatul cu Seria IJ nr. 197 eliberat de INJ.  

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 156/11 

din 18 octombrie 2019, a obținut 69,5 puncte. 

Arapu Natalia a activat în perioada 20 octombrie 2009 – 30 august 2011 în 

calitate de grefier la Curtea de Apel Chișinău. La 25 noiembrie 2011, a fost angajată 

în calitate de avocat stagiar în cadrul biroului asociat de avocați „Consensus”, până la 

25 mai 2013. Din 1 octombrie 2013 până în 30 septembrie 2014 și-a desfășurat 

activitatea în calitate de asistent judiciar la Curtea de apel Chișinău, iar din 06 iunie 

2016 până la data de 06 martie 2023, a activt ca asistent judiciar la Curtea Supremă de 

Justiție. Din 06 martie 2023 este transferată în funcția de consultant superior în cadrul 

Direcției drepturile omului și cooperare externă al Curții Supreme de Justiție unde 

activează până în prezent. 

În perioada 01 octombrie 2014 – 1 martie 2016, a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător la Institutul Național al Justiției, obţinând 

media generală 8,83, fapt confirmat prin atestatul cu Seria IJ nr. 127 eliberat de INJ.  

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecție și cariera judecătorilor nr. 194/13 

din 15 noiembrie 2019, a obținut 69,5 puncte. 

Negru Stella la 30 iulie 2007 a fost angajată în funcție de traducător la 

Judecătoria Bălți. La 01 ianuarie 2008 a fost transferată în funcția de grefier în cadrul 

aceleiași instanțe. Din  25 noiembrie 2010, a fost angajată în funcția de translator în 

cadrul Judecătoriei Bălți. La 12 martie 2011 a fost transferată în funcția de grefier în 
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cadrul aceleiași instanțe. La 01 octombrie 2015 numită în funcția de asistent judiciar 

în cadrul Judecătoriei Bălți, unde activează până în prezent. 

În perioada 13 martie - 06 aprilie 2018, Stella Negru a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi a 

obţinut media generală de 6,11, fapt confirmat prin certificatul nr. 44 eliberat de 

Institutul Naţional al Justiţiei. 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecție și cariera judecătorilor nr. 85/5 din 

29 martie 2019, a obținut 69 puncte. 

Pînzari Doina şi-a început activitatea la data de 1 august 2013 în funcţia de 

grefier în cadrul Judecătoriei Soroca, ulterior, la 9 octombrie 2015 a fost numită în 

funcţia de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Soroca, unde activează până în 

prezent. 

În perioada 12 martie – 2 mai 2019, Doina Pînzari a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi a 

obținut media generală 7,96, fapt confirmat prin certificatul nr. 47 eliberat de 

Institutul Național al Justiției. 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecție și cariera judecătorilor nr. 92/08 

din 24 iulie 2020, a obținut 69 puncte. 

Cernomorcenco Diana a fost angajată la 8 octombrie 2007 în funcția de jurist la 

Î.M. ”Apa-Canal” Ștefan Vodă, unde a activat până la 12 martie 2013. Ulterior, a fost 

angajată în calitate de procuror în Procuratura raionului Ștefan Vodă la 13 martie 

2013, unde activează până în prezent. 

În perioada 12 martie 2019 - 2 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele 

care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă și a obținut media 

generală de 6,57, fapt confirmat prin certificatul cu nr. 81, eliberat de Institutul 

Național al Justiției.  

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecție și cariera judecătorilor nr. 139/09 

din 5 iulie 2019, a obținut 68,5 puncte. 

Radionova Oxana este angajată la 14 martie 2011 în funcția de specialist 

coordonator în cadrul Judecătoriei Vulcănești. La 14 decembrie 2012 este transferată 

în funcția de specialist principal al Serviciului documentare, în cadrul aceleiași 

instanțe. La 14 iunie 2013 este promovată în funcția de asistent judiciar, unde 

activează până în prezent. Din 25 ianuarie 2016 până la 31 decembrie 2016 a exercitat 

prin cumul funcția de șef al Secretariatului Judecătoriei Vulcănești 

În perioada 12 martie - 2 mai 2019, Oxana Radionova a susținut examenul 

pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi a 

obţinut media generală de 7,73, fapt confirmat prin certificatul nr. 54, eliberat de 

Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 118/08 din 

14 iunie 2019 i-au fost acordate 68 de puncte. 
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Prutean Sergiu şi-a început activitatea în funcție de specialitate juridică la data 

de 27 ianuarie 2011 fiind angajat în funcția de grefier la Judecătoria Anenii Noi. La 

data de 25 noiembrie 2011, a fost transferat din funcția de grefier în funcția de 

consultant juridic în aceeași instanță. La 31 ianuarie 2013, a fost transferat în funcția 

de asistent judiciar în cadrul aceleași instanțe, funcție în care activează până în 

prezent. 

În perioada 13 - 30 martie 2017, Serghei Pruteanu a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi a 

obținut media generală de 7,35, fapt confirmat prin certificatul nr. 24, eliberat de 

Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 96/08 din 

24 iulie 2020 i-au fost acordate 68 de puncte. 

Pîrlițan Diana și-a început activitatea la 27 aprilie 2011 în funcția de grefier în 

cadrul Judecătoriei Bălți, ulterior, la 8 mai 2013 a fost promovată în funcția de 

asistent judiciar în cadrul aceleiași instanțe, unde a activat până la 28 februarie 2017. 

Din 1 martie 2017 până în prezent, activează în calitate de asistent judiciar la Curtea 

de Apel Bălți. 

 În perioada 12 martie - 2 mai 2019, a susținut examenul pentru persoanele care 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă și a obținut media 

generală de 6,70, fapt confirmat prin certificatul nr. 78, eliberat de Institutul Național 

al Justiției.  

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 204/14 

din 6 decembrie 2019, a obținut 68 de puncte. 

Stepanenco Valeria și-a început activitatea la 01 octombrie 2012 este angajată 

în funcție de grefier la Judecătoria Botanica, unde activează până la 13 ianuarie 2015. 

În perioada 13 ianuarie 2015- 05 aprilie 2019 Valeria Stepanenco activează în calitate 

de asistent judiciar la Judecătoria Chișinău, sediul Botanica. Din 08 aprilie 2019 până 

la data de 12 decembrie 2022 a activat în calitate de consultant în secția documentare 

procesuală a cuzelor civile, comerciale și de contencios administrativ din cadrul 

Direcției evidență și documentare civilă a Curții Supreme de Justiție. 

Ulterior din data de 12 decembrie 2022 și până în prezent activează în calitate de 

asistent judciar al Grefei Secretariatului Curții Supreme de Justiție. 

În perioada 13 martie – 6 aprilie 2018 Valeria Stepanenco a susținut examenul 

pentru persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă 

în faţa Comisiei Institutului Naţional al Justiţiei obținând media generală 7,91, fapt 

confirmat prin certificatul nr. 19 eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei. 

Conform Hotărârii Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 66/04 

din 15 martie 2019, a obținut 68 de puncte. 

Crețu Nadejda, în baza Hotărârii Comisiei de licențiere a profesiei de avocat 

din 11 decembrie 2009, exercită profesia de avocat din 11 ianuarie 2010 până în 

prezent. 
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În perioada 13 martie - 6 aprilie 2018 a susținut examenul pentru persoanele care 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală 8,16, fapt confirmat prin certificatul nr. 14, eliberat de Institutul Naţional al 

Justiţie. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 153/11 din 

18 octombrie 2019 i-au fost acordate 68 de puncte. 

Tatiana Roșca și-a început activitatea în funcție de specialitate juridică la 06 

octombrie 2014, fiind transferată în funcția de specialist superior, Secția evidență 

procesuală a cauzelor civile, comerciale și de contencios administrativ în cadrul Curții 

Supreme de Justiție. La 01 iunie 2015 a fost transferată în funcția de asistent judiciar 

al Grefei Curții Supreme de Justiție, unde activează până în prezent. 

În perioada 12 martie - 02 mai 2019 Tatiana Roșca a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi a 

obținut media generală de 9,00, fapt confirmat prin certificatul nr. 18, eliberat de 

Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 69/06 din 

26 iunie 2020 i-au fost acordate 68 de puncte. 

Rusacov Alexei şi-a început activitatea în funcție de specialitate juridică la data 

de 12 aprilie 2012, fiind numit prin transfer în funcția de grefier la Judecătoria 

Rîșcani, mun. Chișinău, unde activează pînă la 03 octombrie 2016. La 02 mai 2018 

este angajat în funcția de asistent judiciar al grefei secretariatului Curții Supreme de 

Justiție, unde activează până la 30 ocotmbrie 2018. La 20 mai 2019 a fost angajat în 

funcția de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Chișinău, sediul Buiucani, funcție în 

care activează până în prezent. 

În perioada 01 octombrie 2016 - 31 martie 2018, a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător din cadrul Institutului Naţional al 

Justiţiei, pe care le-a absolvit cu media generală 8,60, fapt confirmat prin Atestatul 

seria IJ nr. 00195, eliberat de Institutul Național al Justiției la 30 martie 2018. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 103/09 din 

14 august 2020 i-au fost acordate 67,5 de puncte. 

Ciorba Alexandru a fost angajat în funcție de jurisconsult la „Trans-Arctic 

Grup” S.R.L. la 15 iulie 2015, unde a activat până la 26 august 2015. În perioada 01 

septembrie 2015 - 17 octombrie 2016 a activat în calitate de grefier în cadrul 

Judecătoriei Ciocana al mun. Chișinău. În perioada 17 octombrie 2016 - 16 octombrie 

2017 a activat în calitate de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Chișinău, sediul 

Ciocana. La 21 mai 2019 a fost angajat în funcția de asistent judiciar în cadrul Curții 

Supreme de Justiție, unde activează până în prezent. 

În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019, Alexandru Ciorba a urmat 

cursurile de formare inițială a candidaților la funcția de judecător din cadrul 

Institutului Naţional al Justiţiei, pe care le-a absolvit cu media generală 9,61, fapt 

confirmat prin Atestatul seria IJ nr. 00179, eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei. 
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Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 147/10 din 

11 octombrie 2019 i-au fost acordate 67,5 de puncte. 

Corețchi Sergiu şi-a început activitatea la 27 octombrie 2008 este angajat în 

funcția de jurist la S.A. Carahasani-Vin unde a activat până la 28 octombrie 2013. 

Ulterior, din 18 septembrie 2014 până pe 1 octombrie 2016 a fost angajat în funcția de 

jurist la SRL „Atai” . În perioada noiembrie 2018 până în octombrie 2019 activează în 

calitate de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Chișinău, sediul Rîșcani. Din 

octombrie 2019 până în decembrie 2019 a activat în calitate de șef adjunct  al 

Direcției Asigurarea Intereselor Consumatorilor și Siguranța Ocupațională din 

decembrie 2019 până în septembrie 2022 a activat în funcția de șef de direcție în 

cadrul aceleiași instituții.. Din septembrie 2022 până în februarie 2023 a activat în 

funcția de șef Direcție supravegherea pieței din cadrul Inspectoratului de Stat pentru 

Supravegherea Produselor Nealimentare și Protecția Consumatorilor. Iar, din 

februarie 2023 și până în prezent activează în funcția de șef  al Direcției juridice din 

cadrul aceleiași instituții.  

 În perioada 1 octombrie 2016- 31 martie 2018 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător obținând media generală 8,80, fapt 

confirmat prin atestatul nr. 00189 Seria IJ eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 124/08 din 

14 iunie 2019 i-au fost acordate 66,5 de puncte. 

Sîma Igor și-a început activitatea la data de 02 iulie 2012 în calitate de specialist 

principal în cadrul Aparatului Consiliului Superior al Magistraturii, Direcția justiție și 

organizare, iar începând cu 06 august 2013 a fost numit în funcția de consultant 

superior al Direcției justiție și organizare în cadrul aceleiași instituții. Începând cu 06 

februarie 2017 a fost promovat în funcția de consultant principal în Secția analiză și 

sinteză, iar începând cu 02 mai 2017 a fost numit, prin transfer, în funcția de 

consultant principal, în Direcția justiție și organizare din cadrul Secretariatului 

Consiliului Superior al Magistraturii. 

Ulterior, la data de 02 septembrie 2019 a fost angajat în funcția de asistent 

judiciar la Judecătoria Chișinău, sediul Centru, unde activează până în prezent. 

În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019 Igor Sîma a urmat cursurile de 

formare inițială a candidaților la funcția de judecător obținând media generală 9,57, 

fapt confirmat prin atestatul nr. 180 Seria IJ eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 155/11 din 

18 octombrie 2019 i-au fost acordate 66,5 de puncte. 

Smolevschi Cristina și-a început activitatea la 17 noiembrie 2014 până la 17 

octombrie 2017 fiind angajată în funcția de grefier la Judecătoria Botanica, mun. 

Chișinău. Din data de 17 septembrie 2019 și până la data de 20 decembrie 2022 a 

activat în funcția de asistent judiciar la Judecătoria Chișinău, iar din 05 decembrie 

2022 și până în prezent este avocat stagiar în cadrul CA „Baltag Verginia”.  
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În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019 Cristina Smolevschi a urmat 

cursurile de formare inițială a candidaților la funcția de judecător din cadrul 

Institutului 

Național al Justiției, obținând media generală 9,17, fapt confirmat prin Atestatul seria 

IJ nr. 181, eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei la 16 aprilie 2019. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 158/11 din 

18 octombrie 2019 i-au fost acordate 66,5 de puncte. 

Odagiu Nicolae şi-a început activitatea la data de 15 mai 2012 în funcția de 

grefier în Judecătoria Bălți. La data de 8 mai 2013 a fost transferat în funcția de 

asistent judiciar în aceiași instanță. Ulterior, din data de 02 noiembrie 2020 a activat 

în funcția de asistent judiciar în cadrul Curții de Apel Bălți. Din data de 21 iulie 2021 

a fost promovat în funcția de șef al Direcției administrative a Secretariatului Curții de 

Apel Bălți iar din 30 mai 2022 până în prezent activează în funcția de asistent judiciar 

în aceiași instanță. 

În perioada 13 martie-6 aprilie 2018 a susținut examenul pentru persoanele care 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală 6,05, fapt confirmat prin Certificatul nr.14, eliberat de Institutul Naţional al 

Justiţiei.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 119/8 din 

14 iunie 2019 i-au fost acordate 66 de puncte. 

Papana Cristina a exercitat activitatea juridică în calitate de grefier din 18 

ianuarie 2012 până la 28 septembrie 2014, iar de asistent judiciar din 29 septembrie 

2014 până în prezent, în Judecătoria Chișinău, sediul Centru. 

În perioada 12 martie-2 mai 2019 Cristina Papana a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător, obținând media generală 7,02, fapt 

confirmat prin Certificatul nr.72 eliberat de Institutul Național al Justiției.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 183/12 din 

08 noiembrie 2019 i-au fost acordate 66 de puncte. 

Zaharia Nicolae şi-a început activitatea la data de 23 mai 2013 în funcția de 

jurist-consult la Universitatea Liberă Internațională din Moldova unde a activat până 

la data de 5 august 2015.  

În perioada 1 septembrie 2017 - 30 iunie 2018 a activat la Universitatea Liberă 

Internațională din Moldova, în calitate de lector universitar la catedra Drept Public, 

Facultatea Drept. Din data de 10 iulie 2017 şi până în prezent, activează în calitate de 

asistent judiciar la Curtea Supremă de Justiție. 

În perioada 1 octombrie 2015-31 martie 2017, Nicolae Zaharia a urmat 

cursurile de formare inițială a candidaților la funcția de judecător, pe care le-a 

absolvit, obținând media generală 8,80, fapt confirmat prin atestatul cu Seria IJ nr. 

00165 eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 34/02 din 

15 februarie 2019 i-au fost acordate 66 de puncte. 
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Toma Alexandru şi-a început activitatea la data de 6 decembrie 2010 în funcţia 

de jurist în cadrul „IP CONSULT” SRL, unde a activat până la 30 mai 2011. La 24 

iunie 2013 a fost angajat în funcția de jurist principal în cadrul Jurist Service SRL, 

unde a activat până la 01 noiembrie 2013. La 02 decembrie 2013 a fost angajat în 

funcţia de jurisconsult în cadrul „Justice Solutions Group” SRL, unde a activat până la 

04 martie 2014.  

La 26 septembrie 2014 a fost angajat în funcția de asistent judiciar în 

cadrul Curţii de Apel Chişinău, unde a activat până la 29 ianuarie 2016. La 01 

februarie 2016 a fost numit, prin promovare, în funcția de asistent judiciar al Grefei 

Curţii Supreme de Justiţie. Din 14 noiembrie 2019 a fost angajat în funcţia de asistent 

judiciar în cadrul Judecătoriei Chişinău, sediul Buiucani, iar din 26 decembrie 2019 a 

fost angajat în funcția de asistent judiciar la Curtea Supremă de Justiție, unde 

activează până în prezent. 

În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019 a urmat cursurile de formare 

iniţială a candidaţilor la funcția de judecător, pe care le-a absolvit, obținând media 

generală 9,04, fapt confirmat prin atestatul cu Seria IJ nr. 193 eliberat de Institutul 

Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 164/11 din 

18 decembrie 2019 i-au fost acordate 66 de puncte. 

Puiu Eduard și-a început activitatea juridică în funcția de grefier la Curtea de 

Apel Bălți la 8 decembrie 2014, activând până la 10 ianuarie 2016. 

În perioada 25 iunie 2016 până la 16 octombrie 2017 a activat în funcția de 

asistent 

judiciar în aceeași instanță. 

Din 18 aprilie 2019 până la data de 31 decembrie 2022 a activat în funcția de 

asistent judiciar la Judecătoria Bălți, sediul central. Iar din 03 ianuarie 2023 până în 

prezent activează în funcția de șef al Secretariatului Judecătoriei Bălți. 

În perioada 01 martie 2023 până la data de 29 decembrie 2023 desfășoară 

activitatea didactică în cadrul Institutului Național al Justiției, în baza de contract. 

În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019 Eduard Puiu a urmat cursurile 

de formare inițială a candidaților la funcția de judecător pe care le-a absolvit cu media 

generală 9,21, fapt confirmat prin Atestatul seria IJ nr. 191 din 16 aprilie 2019 eliberat 

de Institutului Național al Justiției.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 157/11 din 

18 octombrie 2019 i-au fost acordate 65,5 de puncte. 

Adomnița Maria și-a început activitatea juridică la 25 februarie 2016, fiind 

angajată în funcția de grefier la Judecătoria Orhei. La 01 martie 2017 a fost numită în 

funcția de asistent judiciar în aceeași instanță.  

La 05 mai 2020 a fost angajată în funcția de asistent judiciar la Judecătoria 

Orhei, unde activează până în prezent.  
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În perioada 15 octombrie 2018-15 aprilie 2020 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător pe care le-a absolvit, obținând, media 

generală 8,96 conform Atestatului IJ nr. 00210 din 19 iunie 2020 eliberat de 

Institutului Național al Justiției.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 117/10 din 

09 octombrie 2020 candidata a fost admisă pentru participare la concursul în vederea 

suplinirii funcțiilor vacante de judecător și i-au fost acordate 65,5 puncte. 

Cazacu Cristina şi-a început activitatea la data de 22 septembrie 2014 în funcţia 

de grefier în cadrul Judecătoriei Buiucani, mun. Chişinău, ulterior la data de 1 martie 

2016 a fost promovată în funcţia de asistent judiciar în cadrul aceleaşi instanţe, unde a 

activat pînă la data de 16 octombrie 2017.  

La data de 10 iunie 2019 a fost angajată în funcţia de inspector superior, control 

asupra executării hotărârilor, serviciul civil, comercial şi de contencios administrativ 

la Judecătoria Hînceşti, sediul Central, ulterior la data de 12 august 2019 a fost numită 

în funcţia de specialist superior, serviciul penal şi contravențional la Judecătoria 

Hînceşti, sediul Central. Din 1 noiembrie 2019 şi pînă la data de 30 august 2023 

activează în calitate de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Hînceşti, sediul Central. 

Ulterior conform dispoziției nr. 446/P din 01 august 2023 a fost angajată în funcția de 

șef direcție evidență și documentare procesuală în cadrul Judecătoriei Orhei, unde 

activează până în prezent. 

În perioada 16 octombrie 2017 – 16 aprilie 2019, Cristina Cazacu a urmat 

cursurile de formare iniţială a candidaţilor la funcția de judecător la Institutul Naţional 

al Justiţiei, pe care le-a absolvit, obţinând media generală 8,94, fapt confirmat prin 

atestatul cu Seria IJ nr. 196 eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 61/06 din 26 

iunie 2020 candidata a fost admisă pentru participare la concursul în vederea suplinirii 

funcțiilor vacante de judecător și i-au fost acordate 65,5 puncte. 

Baltag Verginia şi-a început activitatea juridică la 29 decembrie 2014 în funcția 

de avocat în cadrul Cabinetului avocatului „Baltag Verginia”.  

 În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător pe care le-a absolvit cu media generală 

9,77, fapt confirmat prin Atestatul seria IJ nr. 175 din 16 aprilie 2019, eliberat de 

Institutul Naţional al Justiţiei.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 167/11 din 

18 octombrie 2019 i-au fost acordate 65 de puncte. 

Negru Nicolae şi-a început activitatea juridică la 16 februarie 2015, fiind angajat 

în funcție de asistent judiciar în secția expertiză judiciară, Direcția juridică grefă la 

Curtea Constituțională, unde a activat până la 14 august 2015. La 10 noiembrie 2016 a 

fost angajat în funcția de asistent judiciar la Curtea de Apel Chișinău, unde a activat 

până la 16 octombrie 2017. La 20 mai 2019 s-a reîncadrat în funcția de asistent 

judiciar la Curtea de Apel Chișinău, unde activează până în prezent. 
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În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019, Nicolae Negru a urmat 

cursurile de formare inițială a candidaților la funcția de judecător din cadrul 

Institutului Naţional al Justiției pe care le-a absolvit, obținând media generală 9,43 

conform Atestatului IJ-186 din 16 aprilie 2019.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 24/04 din 21 

februarie 2020 i-au fost acordate 65 de puncte. 

Bordeniuc Igor şi-a început activitatea la 6 noiembrie 2013, fiind angajat în 

funcția de asistent judiciar la Judecătoria Buiucani mun. Chișinău, unde activează 

până în prezent.  

În perioada 12 martie - 2 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele care 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală 6,10, fapt confirmat prin certificatul nr. 83, eliberat de Institutul Naţional al 

Justiţiei.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 208/14 din 6 

decembrie 2019 i-au fost acordate 65 de puncte.  

Șaptefraț Ilie şi-a început activitatea juridică la 02 ianuarie 2013, fiind angajat 

în calitate de specialist la Curtea de Apel Chișinău, unde a activat până la 30 august 

2015.  

În perioada 15 mai 2017 – 16 octombrie 2018, Ilie Șaptefraț a activat în calitate 

de asistent judiciar la Judecătoria Chișinău, sediul Ciocana. La 16 octombrie 2018 a 

fost angajat în calitate de specialist principal al Direcției juridice din cadrul Autorității 

Naționale de Integritate. Din data de 07 iunie 2021 a fost angajat în funcția de șef al 

Direcției administrare a instanțelor judecătorești și sisteme informaționale judiciare al 

Agenției de Administrare a Instanțelor Judecătorești. În ședința Plenului CSM a 

comunicat că, la moment nu activează.  

În perioada 1 octombrie 2015 - 31 martie 2017 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător, pe care le-a absolvit cu media generală 

8,65, fapt confirmat prin certificatul nr. 2, eliberat de Institutul Național al Justiției.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 65/6 din 26 

iunie 2020 i-au fost acordate 65 de puncte. 

Gîscă Oxana şi-a început activitatea juridică la 29 iulie 2014, fiind angajată în 

funcția de grefier la Judecătoria Ciocana, mun. Chișinău. La 18 ianuarie 2016, a fost 

numită prin transfer, în funcția de specialist principal al Serviciului generalizare și 

sistematizare a practicii judiciare în cadrul Judecătoriei Ciocana, mun. Chișinău. La 3 

octombrie 2016 a fost numită în funcția de asistent judiciar în aceeași instanță. . 

La 9 iulie 2019 a fost angajată în funcția de asistent judiciar la Curtea de Apel 

Chișinău, Colegiul civil, comercial și contencios administrativ, iar începând cu 25 

ianuarie 2021 și până în prezent activează în funcția de asistent judiciar la Curtea 

Supremă de Justiție.  
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În perioada 16 octombrie 2017-16 aprilie 2019 Oxana Gîscă a urmat cursurile de 

formare inițială a candidaților la funcția de judecător pe care le-a absolvit, obținând 

media generală 9,43, conform Atestatului IJ nr. 185 din 16 aprilie 2019.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 162/11 din 

18 octombrie 2019 i-au fost acordate 65 de puncte.  

Bejenaru Eugen și-a început activitatea juridică la 03 august 2015 în calitate de 

grefier în cadrul Judecătoriei Buiucani, mun. Chișinău, iar începând cu 17 octombrie 

2016 a fost transferat în funcția de asistent judiciar în cadrul aceleiași instanțe. 

Începând cu data de 20 mai 2019 este angajat în funcția de asistent judiciar al 

Judecătoriei Chișinău (sediul Centru), unde activează până în prezent. 

În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător obținând media generală 9,41, fapt 

confirmat prin atestatul nr. 187 Seria IJ eliberat de Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 149/10 din 

11 octombrie 2019 i-au fost acordate 64,5 de puncte. 

Angeluță Mihaela și-a început activitatea juridică la 10 august 2015 în funcția 

de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Orhei, unde a activat până la 25 octombrie 

2015, ulterior a fost transferată în funcția de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei 

Ciocana, mun. Chișinău, unde a activat până la 30 august 2017.  

La 1 septembrie 2017 a fost angajată în funcția de jurist în cadrul, „Serviabil” 

SRL, unde a activat până la 13 octombrie 2017. Ulterior, la 31 decembrie 2019 este 

angajat în funcția de jurist în cadrul, „Serviabil” SRL, unde a activat până la data de 

24 martie 2022. Din 24 martie 2022 până la data de 01 august 2022 a activat în 

calitate de șef Direcție evidență și documentare procesuală, Judecătoria Orhei. 

Începând cu data de 07 octombrie 2022 până în prezent este avocat stagiar în cadrul 

BAA „Avocații Publici”. 

În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019 Mihaela Angheluță a urmat 

cursurile de formare inițială a candidaților la funcția de judecător, pe care le-a 

absolvit, obținând media generală 9,50, fapt confirmat prin atestatul cu Seria IJ nr. 

183, eliberat de Institutul Național al Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 159/11 din 

18 octombrie 2019 i-au fost acordate 64,5 de puncte. 

Bagrinovschi Ana şi-a început activitatea în funcție de specialitate juridică la 

data de 15 septembrie 2015, fiind angajată în funcția de grefier în cadrul Curții de 

Apel Chișinău, iar la 15 martie 2017, a fost promovată în funcția de asistent judiciar 

în cadrul aceleiași instanțe. La 14 iulie 2020 a fost angajată în funcția de asistent 

judiciar al grefei secretariatului Curții Supreme de Justiție, funcție în care activează 

până în prezent. 

În perioada 15 octombrie 2018 - 15 aprilie 2020, a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător, pe care le-a absolvit cu media generală 
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9,07, fapt confirmat prin Atestatul seria IJ nr. 00207, eliberat de Institutul Național al 

Justiției la 19 iunie 2020. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 121/10 din 

09 octombrie 2020 i-au fost acordate 64,5 de puncte. 

Grecu Diana şi-a început activitatea juridică în calitate de avocat din iunie 2010, 

funcție exercitată până în prezent. 

În perioada 12 martie - 2 mai 2019 Diana Grecu a susținut examenul 

pentru persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă 

și, conform Certificatului eliberat de INJ nr. 75, a obținut media generală 6,91. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 154/11 din 

18 octombrie 2019 i-au fost acordate 64,5 de puncte. 

Maximov Ariana şi-a început activitatea juridică la 3 noiembrie 2014 fiind 

angajată în funcția de grefier la Judecătoria Centru, mun. Chișinău, unde a activat 

până la 9 septembrie 2015. La 9 septembrie 2015 a fost angajată în funcția de grefier 

la Curtea de Apel Chișinău, iar la 27 septembrie 2015 a fost promovată în funcția de 

asistent judiciar.  

La 20 mai 2019 a fost angajată în funcția de asistent judiciar în cadrul Curții de 

Apel Chișinău, unde activează până în prezent. 

În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător pe care le-a absolvit cu media generală 

9,18, fapt confirmat prin Atestatul seria IJ nr. 192 din 16 aprilie 2019, eliberat de 

Institutul Naţional al Justiţiei.  

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 173/12 din 

08 noiembrie 2019 i-au fost acordate 64, 5 de puncte.  

Tonu Angelica a exercitat activitatea juridică în calitate de grefier din 

septembrie 2014, iar din aprilie 2017 până în octombrie 2017, în calitate de asistent, 

Judecătoria Chișinău, sediul Buiucani.  

Ulterior, din 23 noiembrie 2021 și până în prezent activează în funcția de asistent 

judiciar în cadrul Curții de Apel Chișinău. 

În perioada 16 octombrie 2017-16 aprilie 2019 Angelica Tonu a urmat cursurile 

de formare inițială a candidaților la funcția de judecător obținând, conform Atestatului 

IJ nr. 188, obținând media generală 9,41. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 188/13 din 

15 noiembrie 2019 i-au fost acordate 64, 5 de puncte.  

Șchiopu Ion și-a început activitatea la 8 aprilie 2013 în funcția de inspector 

superior controlul asupra executării hotărârilor, Secția evidență şi documentare 

procesuală, la Judecătoria Ștefan Vodă. Ulterior, la 4 iulie 2013 a fost transferat în 

funcția de asistent judiciar în cadrul aceleiași instanțe, apoi în cadrul Judecătoriei 

Căușeni, unde a activat până la 20 martie 2017. La 15 mai 2017 a fost numit în funcția 

de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei Chișinău (sediul Ciocana), unde activează 

până în prezent. 
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În perioada 12 martie - 2 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele care 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi a obținut media 

generală 7,35, fapt confirmat prin certificatul nr. 64, eliberat de Institutul Național al 

Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 199/13 din 

15 noiembrie 2019 i-au fost acordate 64 de puncte. 

Răileanu Andrei și-a început activitatea juridică la 2 mai 2013 în funcția de 

asistent judiciar în cadrul Curții de Apel Bălți, unde activează până în prezent. 

În perioada 12 martie - 2 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele care 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi a obținut media 

generală 7,26, ce se atestă prin certificatul nr. 66, eliberat de Institutul Național al 

Justiției. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 132/09 din 5 

iulie 2019 i-au fost acordate 64 de puncte. 

Macarenco Alina şi-a început activitatea juridică la 22 mai 2013 fiind angajată 

în funcția de grefier la Curtea de Apel Bălți. La 2 martie 2015 a fost transferată în 

funcția de asistent judiciar în cadrul aceleași instanțe, unde activează până în prezent. 

În perioada 12 martie - 2 mai 2019 a susținut examenul pentru persoanele care 

candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, obținând media 

generală 7, 22, fapt confirmat prin certificatul nr. 69, eliberat de Institutul Naţional al 

Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 175/12 din 8 

noiembrie 2019 i-au fost acordate 64 de puncte. 

Mihaela Rotari şi-a început activitatea la data de 29 decembrie 2014 în funcţia 

de avocat în cadrul Biroului Asociat de Avocaţi „Bălţi” unde activează până în 

prezent. 

În perioada 12 martie – 2 mai 2019, Mihaela Rotari a susținut examenul pentru 

persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă şi a 

obţinut media generală 8,43, fapt confirmat prin certificatul nr. 37 eliberat de 

Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 19/04 din 21 

februarie 2020 i-au fost acordate 63,5 de puncte. 

Mocrii Elvira și-a început activitatea juridică la 22 septembrie 2014, fiind 

angajată în funcția de grefier la Judecătoria sect. Centru, mun. Chișinău. 

La 2 noiembrie 2015 a fost transferată în funcția de asistent judiciar în cadrul 

aceleași judecătorii, unde a activat până la 16 octombrie 2017. La 2 septembrie 2019 a 

fost angajată la lucru în funcția de asistent judiciar la Judecătoria Chișinău, sediul 

Buiucani, unde lucrează până în prezent. 

 În perioada 16 octombrie 2017 - 16 aprilie 2019 Elvira Mocrii a urmat cursurile 

de formare inițială a candidaților la funcția de judecător obținând media generală 8,86, 

fapt confirmat prin atestatul nr. 195 Seria IJ eliberat de Institutul Național al Justiției. 
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Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 163/11 din 

18 octombrie 2019 i-au fost acordate 63,5 de puncte. 

Smolnițchi Alexandra şi-a început activitatea juridică la 8 mai 2015 în calitate 

de grefier la Judecătoria Ciocana, mun. Chișinău. La 5 noiembrie 2015 a fost 

transferată în funcția de asistent judiciar în cadrul aceleiași judecătorii.  

La 15 mai 2019 a fost numită în funcţia de asistent judiciar în cadrul Judecătoriei 

Chişinău (sediul Ciocana), unde a activat până la data de 16 decembrie 2020. Din 01 

februarie 2021 și până la data de 31 octombrie 2022 a activat în calitate de jurist în 

cadrul SRL „Arama R”, iar din 06 mai 2022 și până în prezent este avocat stagiar în 

cadrul BAA „Avocații Publici”.  

În perioada 16 octombrie 2017-16 aprilie 2019 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător pe care le-a absolvit, obținând media 

generală 9,39, conform Atestatului IJ nr. 189, eliberat de Institutul Naţional al 

Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 165/11 din 

18 octombrie 2019 i-au fost acordate 62,5 de puncte. 

Ciorba Evelina și-a început activitatea la 13 octombrie 2014 în calitate de 

grefier în cadrul Judecătoriei Centru, mun. Chișinău, iar începând cu 01 octombrie 

2015 este promovată în funcția de asistent judiciar în cadrul aceleiași judecătorii. La 

15 ianuarie 2016 este promovată în funcția de asistent judiciar în cadrul Curții de Apel 

Chișinău unde a activat până la data de 16 octombrie 2017, iar la 20 mai 2019 a fost 

angajată în funcția de asistent judiciar al Judecătoriei Chișinău (sediul Centru), unde 

activează până în prezent. 

În perioada 16 octombrie 2017 – 16 aprilie 2019 a urmat cursurile de formare 

inițială a candidaților la funcția de judecător la Institutului Naţional al Justiţiei, 

obținând media generală 9,37, fapt confirmat prin atestatul nr. 190 Seria IJ eliberat de 

Institutul Naţional al Justiţiei. 

Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 148/10 din 

11 octombrie 2019 i-au fost acordate 63,5 de puncte. 

Efros Dumitru la 02 iunie 2014 a fost angajat în calitate de grefier la 

Judecătoria Rîșcani, mun. Chișinău, unde a activat până la 23 octombrie 2015. La 26 

octombrie 2015 a fost angajat în funcție de jurist principal la S.C. „Gama Vilo 

Servise” SRL, unde a activat până la 29 februarie 2016. La 01 martie 2016 a fost 

angajat la Judecătoria Centru, mun. Chișinău, în calitate de asistent judiciar, unde a 

activat până la data de 06 august 2017. Din 23 decembrie 2019 până în prezent, 

activează în calitate de asistent judiciar la Curtea Supremă de Justiție. 

În perioada 16 octombrie 2017 – 16 aprilie 2019 Dumitru Efros a urmat cursurile 

de formare inițială a candidaților la funcția de judecător, pe care le-a absolvit cu 

media generală 8,79, fapt confirmat prin certificatul nr. 2 eliberat de Institutul 

Național al Justiției. 
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Prin Hotărârea Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nr. 62/06 din 

26 iunie 2019 i-au fost acordate 61,5 de puncte. 

În conformitate cu Hotărârea Plenului CSM nr. 326/18 din 27 iulie 2023 și 

prevederile art. 25 alin. (3)-(5) din Legea privind selecția și evaluarea performanțelor 

judecătorilor nr. 147, care a intrat în vigoare la 21 iunie 2023, candidații la funcția de 

judecător Corețchi Sergiu, Guțu Zinaida, Noroșeanu Elena, Odagiu Nicolae, Păun 

Cristina, Rusacov Alexei, Stratu Victor și Tulbure Ion înscriși în Registrul 

participanților la concursul pentru suplinirea funcțiilor vacante de judecător, de 

președinte sau de vicepreședinte al instanței judecătorești (în continuare Registru), 

care în ultimii 5 ani nu au activat în domeniul dreptului vor fi selectați potrivit 

prevederilor prezentei legi, după susținerea repetată a unui examen în fața Comisiei 

pentru examenele de absolvire a Institutului Național al Justiției. 

Astfel, la data de 27 septembrie 2023 Consiliul Superior al Magistraturii a 

recepționat scrisoarea Institutului Național de Justiție prin care s-au remis rezultatele 

examenului repetat pentru candidații la funcția de judecător care sunt înscriși în 

Registrul participanților la concursul pentru suplinirea funcțiilor vacante de judecător, 

de președinte sau de vicepreședinte al instanțelor judecătorești, care a fost desfășurat 

de către INJ în perioada 31 iulie - 30 august 2023. 

Conform Anexei la Hotărârea Consiliului INJ nr. 11/1 din 22 septembrie 2023 

candidații au obținut următoarea notă în urma susținerii examenului repetat: 

Noroșeanu Elena - 7,00; Corețchi Serghei - 7,00; Guțu Zinaida - 6,80; Odagiu Nicolae 

- 7,85; Păun Cristina - 8,10; Rusacov Alexei - 8,70; Stratu Victor- 8,55; Tulbure Ion - 

8,30. 

Totodată, potrivit art. 25 alin. (6) din Legea menționată, media de concurs a 

candidaților la funcția de judecător prevăzuți la alin. (3) se va constitui din rezultatul 

obținut la examenul de absolvire a cursurilor de formare inițială în cadrul Institutului 

Național al Justiției sau, după caz, la examenul pentru persoanele care candidează la 

funcția de judecător sau de procuror în temeiul vechimii în muncă, susținute de 

candidat în fața Comisiei pentru examenele de absolvire a Institutului Naţional al 

Justiţiei, şi rezultatul examenului prevăzut la alin. (3).  

Potrivit art. 4 alin. (1) lit. d) al Legii nr. 947/1996 cu privire la Consiliul Superior  

al Magistraturii, Consiliul asigură organizarea și desfășurarea concursului pentru  

suplinirea funcțiilor vacante de judecător.  

Conform prevederilor art. 4 alin. (1) lit. a) din Legea cu privire la Consiliul 

Superior al Magistraturii, întru exercitarea funcțiilor sale, Consiliul Superior al 

Magistraturii face propuneri Preşedintelui Republicii Moldova de numire în funcţie a 

judecătorilor sau de promovare a acestora la o instanţă superioară. 

Art. 19 alin (1), (2) și alin. (3) din Legea cu privire la Consiliul Superior al 

Magistraturii, Consiliul face propuneri Preşedintelui Republicii Moldova referitor la 

numirea în funcţia de judecător a candidaţilor pentru aceste funcţii.  
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Selectarea candidaţilor pentru funcţia de judecător al instanţei judecătoreşti se 

face de Consiliul Superior al Magistraturii în baza hotărîrii colegiului pentru selecţia 

şi cariera judecătorilor.  

Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii privind selectarea candidaţilor 

pentru funcţia de judecător trebuie să fie motivată şi se adoptă prin votul deschis al 

membrilor Consiliului. Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii cu propunerea 

respectivă de numire în funcţia de judecător, dosarul personal al candidatului însoţit 

de curriculum vitae din care să rezulte activitatea lui şi de proiectul de decret sau de 

hotărârea privind numirea în funcţie, se înaintează de către preşedintele Consiliului. 

Aderent, prevederile art. 3 din Legea nr. 147/2023 privind selecția și evaluarea 

performanțelor judecătorilor, stipulează că, candidații la funcția de judecător care 

întrunesc condițiile stabilite la art. 6 din Legea nr. 544/1995 cu privire la statutul 

judecătorului sunt selectați în baza următoarelor criterii: 

a) rezultatele examenului de absolvire a cursurilor de formare inițială sau, după 

caz, ale examenului pentru persoanele care candidează la funcția de judecător sau de 

procuror în temeiul vechimii în muncă, susținute în fața Comisiei pentru examenele 

de absolvire a Institutului Național al Justiției; 

b) experiența în funcțiile de specialitate juridică și genul activității desfășurate în 

funcțiile respective; 

c) participarea în activități, proiecte sau inițiative de educație nonformală; 

d) cunoașterea uneia dintre limbile oficiale ale Consiliului Europei; 

e) deţinerea calităţilor personale precum verticalitatea, corectitudinea, 

capacitatea de a gestiona situaţiile stresante, capacitatea analitică, capacitatea de a lua 

decizii, atestate prin rezultatul testării psihologice; 

f) deţinerea capacităţii de a înţelege şi de a soluţiona situaţii juridice complexe; 

g) alte aspecte stabilite prin regulamentul aprobat de Consiliul Superior al 

Magistraturii conform alin.(3). 

Întrunirea de către candidatul la funcţia de judecător a criteriilor specificate la 

alin. (1) lit. b) - d) se stabileşte de Colegiul pentru selecţia şi evaluarea judecătorilor, 

iar întrunirea criteriilor specificate la alin. (1) lit. e) şi f) - de Consiliul Superior al 

Magistraturii. 

 La selecţia candidaţilor la funcţia de judecător, media de concurs se calculează 

după cum urmează: 60% constituie nota obţinută la examenul susţinut în faţa 

Comisiei pentru examenele de absolvire a Institutului Naţional al Justiţiei, 20% 

constituie punctajul acordat de Colegiul pentru selecţia şi evaluarea judecătorilor şi 

20% constituie punctajul acordat de Consiliul Superior al Magistraturii. 

Potrivit pct. 3.19 din Regulamentul sus menționat, în cadrul concursului media 

de concurs a candidaților care urmează a fi numiți pentru prima dată în funcția de 

judecător, constituie maximum 100 de puncte.  

Pentru a calcula media finală de concurs conform normelor menționate, este 

imperios necesar ca nota obținută la examenul susținut în fața Comisiei pentru 
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examenele de absolvire a INJ de la „1” la „10” să fie transformată și ea în punctaj de 

la „10” la „100”, la fel cum trebuie să fie constituit punctajul acordat de către Colegiul 

pentru selecția și evaluarea judecătorilor (anterior Colegiul de selecție în cazul dat) și 

cel acordat de către CSM. Or, în cazul în care se va calcula proporția de 60% din nota 

obținută, fără ca aceasta să fie transformată în punctaj, ponderea punctajului oferit de 

CSM și Colegiul pentru selecția și evaluarea judecătorilor va depăși 20% în media 

finală de concurs, contrar prevederilor legale. 

Raportând circumstanțele constatate la prevederile legale în vigoare, CSM 

menționează că interviul este o parte importantă a concursului.  

În vederea evaluării obiective a candidaturii, membrii CSM, în cadrul interviului,  

pot acorda întrebări, aceasta constituind o modalitate eficientă de a face cunoștință cu  

candidatul, oferind fiecărui membru al CSM posibilitatea de a evalua 

comportamentul, aptitudinile, abilitățile de comunicare orală, maturitatea și profilul 

etic al candidatului. 

În acest sens, întrebările și răspunsurile primite oferă membrilor CSM un 

instrument obiectiv pentru compararea candidaților.  

Complementar, întrebări suplimentare pot fi adresate fiecărui candidat în mod 

individual. Întrebările suplimentare permit membrilor CSM clarificarea aspectelor 

neelucidate care au apărut în procesul examinării dosarului candidatului. 

În ședința publică a Plenului CSM fiecare candidat a prezentat motivarea  

personală, astfel, beneficiind de dreptul de a-se expune, după cum fiecărui candidat i 

s-au adresat întrebări de către membrii CSM pentru a aprecia deţinerea calităţilor 

personale precum verticalitatea, corectitudinea, capacitatea de a gestiona situaţiile 

stresante, capacitatea analitică, capacitatea de a lua decizii, atestate prin rezultatul 

testării psihologice precum și deţinerea capacităţii de a înţelege şi de a soluţiona 

situaţii juridice complexe. 

În conformitate cu art. 6 alin. (1) din Legea cu privire la statutul judecătorului nr. 

544-XIII din 20 iulie 1995, la funcția de judecător poate candida persoana cu o 

reputație ireproșabilă. Astfel, Consiliul Superior al Magistraturii a solicitat de la 

organele abilitate informația cu privire la reputația candidaților înscriși la concursul 

pentru ocuparea funcției vacante de judecător. 

Astfel, prevederile pct. 3. 16 din Regulment stabilesc că, informația cu privire la 

reputația persoanei va fi acumulată în baza datelor prezentate de organele abilitate 

referitor la respectarea legislației de către persoana vizată. CSM este în drept să 

utilizeze toate mijloacele legale de verificare a reputației participantului la concurs. 

Analizând motivarea personală a candidaților, a interviului susținut de candidat 

prin prisma argumentelor care i-au determinat să participe la concurs, fermitatea în 

expunere în cadrul ședinței, ținând cont de competențele profesionale, personale și 

sociale, capacitatea lor de a înțelege și a soluționa situații complexe, CSM a acordat 

fiecărui candidat un punctaj (care reprezintă media aritmetică a punctajelor oferite de 
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fiecare membru CSM în parte), conform tabelului care va fi expus în continuare, în 

conținutul acestei hotărâri. 

Totodată, Plenul CSM relevă că, în privința candidaților care au susținut 

examenul repetat, nota finală a fost calculată în conformitate cu prevederile art. 25 

alin. (6) din Legea menționată. Aceasta prevede că media de concurs a candidaților la 

funcția de judecător prevăzuți la alin. (3) se va constitui din rezultatul obținut la 

examenul de absolvire a cursurilor de formare inițială în cadrul Institutului Național al 

Justiției sau, după caz, la examenul pentru persoanele care candidează la funcția de 

judecător sau de procuror în temeiul vechimii în muncă, susținute de candidat în fața 

Comisiei pentru examenele de absolvire a Institutului Național al Justiției, și rezultatul 

examenului prevăzut la alin.(3), reieșind din punctajul obținut de candidați la toate 

cele 3 etape. 

Prin urmare, în urma aplicării formulei de calcul prevăzută de art. 3 al Legii nr. 

147/2023, candidații la funcția de judecător au obținut media de concurs, în ordinea 

descrescătoare, după cum urmează: 
 

Nr. 

d/o 

Numele/ 

Prenumele 

Punctajul 

obținut la 

INJ 
(constitui 

din nota 

INJ x 10 ) 

Punctajul 

obținut la 

Colegiul de 

selecție 

Punctajul 

acordat de 

CSM 
(constituit 

din media 

punctajului 

oferit de 

membrii 

CSM) 

Media finală 

de concurs 

1.  HARABARA Lilia 96,3 74,5 91,80 91,04 

2.  BALTAG Verginia 97,7 65 88,40 89,30 

3.  SMOLEVSCHI 

Cristina 

95,3 66,5 94,00 89,28 

4.  CAPAȚÎNA 

Tatiana 

94,7 79 82,40 89,10 

5.  PANTAZ Serghei 96,4 70,5 84,80 88,90 

6.  SÎMA Igor 95,7 66,5 89,20 88,56 

7.  CIORBA 

Alexandru 

96,1 67,5 86,60 88,48 

8.  NEGRU Nicolae 94,6 65 89,60 87,68 

9.  TONU Angelica 94,1 64,5 91,00 87,56 

10.  SMOLNIȚCHI 

Alexandra 

93,9 62,5 90,80 87,00 

11.  CIORBA Evelina 93,7 63,5 90,40 87,00 
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12.  GÎSCĂ Oxana 94,3 65 87,00 86,98 

13.  GAVDIUC 

Andrian 

94,6 69,5 80,60 86,78 

14.  BLINOV Anatolii 93,1 72,5 80,80 86,52 

15.  TIMOTIN Mihaela 94,3 73 75,60 86,30 

16.  PANUȘ Ruxanda 95,1 72 73,20 86,10 

17.  BALTA Ecaterina 93,2 71,5 75,80 85,38 

18.  PUIU Eduard 92,1 65,5 84,80 85,32 

19.  MAXIMOV 

Ariana 

91,8 64,5 85,40 85,06 

20.  BEJENARU 

Eugen 

94 64,5 74,80 84,32 

21.  BÎRLIBA Lucia 85,5 75 88,00 83,90 

22.  STRATU Victor 86,0 71,5 89,20 83,74 

23.  TOMA Alexandru 90,4 66 80,00 83,44 

24.  ADOMNIȚA 

Maria 

89,6 65,5 81,60 83,18 

25.  OPREA Lidia 90,7 72 71,40 83,10 

26.  ANGHELUȚA 

Mihaela 

95 64,5 66,00 83,10 

27.  POPA Cristina 89,4 65,5 81,40 83,02 

28.  RUSACOV Alexei 87 67,5 87,20 82,84 

29.  ROTARI 

Alexandru 

94 80 52,20 82,84 

30.  ZAHARIA 

Nicolae 

88 66 83,00 82,60 

31.  TIMCO Tatiana 93,3 77 56,00 82,52 

32.  EFROS Dumitru 87,9 61,5 86,20 82,28 

33.  BAGRINOVSCHI 

Ana 

90,7 64,5 74,20 82,16 

34.  MOCRII Elvira 88,6 63,5 80,60 81,98 

35.  TILIIPEȚ Marina 86,5 75 74,80 81,86 

36.  TĂBĂCARU 

Corina 

89,6 71,5 68,40 81,74 

37.  PĂUN Cristina 86 71 79,40 81,74 

38.  ROȘCA Tatiana 90 68 70,60 81,72 

39.  BRAGA Tatiana 85,6 72 76,80 81,12 

40.  RUSS Eugeniu 90,8 71 59,60 80,60 

41.  ARAPU Natalia 88,3 69,5 68,40 80,56 

42.  DANILIUC 85,1 71 73,00 79,86 
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Cristina 

43.  MAȚCO Andrei 91 79 46,00 79,60 

44.  TULBURE Ion 87 70 65,80 79,54 

45.  GRECU Octavian 80,5 77 74,00 78,50 

46.  FACHIRA Vitalie 89,9 75 47,40 78,42 

47.  CREȚU Nadejda 81,7 68 78,60 78,34 

48.  PETRUȘCA 

Sergiu 

90,2 79 42,00 78,32 

49.  CUGUT Gheorghe 88,9 69,5 55,00 78,24 

50.  SCRIPNIC Lilia 85 73 62,60 78,12 

51.  LUCA Vladislav 86,3 76 52,00 77,38 

52.  ROTARI Mihaela 84,3 63,5 67,40 76,76 

53.  STEPANENCO 

Valeria 

79,1 68 77,40 76,54 

54.  CIPILEAGA Arina 80 71 70,80 76,36 

55.  PRESCURA 

Valentina 

85 76 49,20 76,04 

56.  PASAT Natalia 85,7 76 45,80 75,78 

57.  POPA Lilia 85 77 45,40 75,48 

58.  NOROȘEANU 

Elena 

81 74 59,80 75,36 

59.  ȘAPTEFRAȚI Ilie 86,5 65 51,40 75,18 

60.  SÎRBU Severina 79,4 74 62,60 74,96 

61.  SEMENIUC 

Viorica 

78,6 70 67,80 74,72 

62.  ROȘCA Viorica 85,8 74 41,80 74,64 

63.  RADIONOVA 

Oxana 

77,3 68 69,80 73,94 

64.  GUȚU Zinaida 72 72 80,40 78,86 

65.  PÎNZARI Doina 79,6 69 60,00 73,56 

66.  JITARI Iuliana 70,3 70 82,60 72,70 

67.  ȚURCANU Mihail 75,4 71 64,60 72,32 

68.  RĂILEANU 

Andrei 

72,6 64 77,20 71,80 

69.  ȚIGAIE Ina 78,3 70 53,20 71,62 

70.  ODAGIU Nicolae 69,5 66 83,00 71,50 

71.  COREȚCHI 

Sergiu 

70 66,5 76,20 70,54 

72.  CARAMAN Iurie 70,8 71 68,80 70,44 

73.  CUCOȘ Natalia 69,9 72 69,60 70,26 
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În conformitate cu art. 9 alin. (9) din Legea cu privire la statutul judecătorului în 

coroborare cu pct. 3.21 și 3.22 din Regulament, candidații la funcția de judecător, își 

aleg funcțiile scoase la concurs în ordinea descrescătoare a mediei de concurs. În 

cazul punctajului egal al candidaților care urmează a fi numiți în funcția de judecător, 

primul își alege funcția candidatul care a obținut rezultate mai mari la examenul 

susținut în fața Comisiei pentru examenele de absolvire a Institutului Național al 

Justiției. Iar, în cazul punctajului egal obținut la examenul susținut în fața Comisiei 

pentru examenele de absolvire a Institutului Național al Justiției primul își alege 

funcția pentru care optează candidatul care are o experiență de muncă mai mare în 

domeniu. 

Astfel, în conformitate cu punctajul obținut de fiecare candidat, potrivit 

prevederilor legale, aceștia au optat pentru următoarele funcții scoase la concurs, după 

cum urmează:  

HARABARA Lilia, Judecătoria Chișinău  

BALTAG Verginia, Judecătoria Chișinău 

SMOLEVSCHI Cristina, Judecătoria Strășeni, sediul central 

CAPAȚÎNA Tatiana, Judecătoria Strășeni, sediul central 

PANTAZ Serghei, Judecătoria Anenii Noi, sediul central 

SÎMA Igor, Judecătoria Strășeni, sediul Călărași 

CIORBA Alexandru, Judecătoria Cimișlia, sediul central 

NEGRU Nicolae, Judecătoria Căușeni, sediul central 

TONU Angelica, Judecătoria Strășeni, sediul Călărași 

SMOLNIȚCHI Alexandra, Judecătoria Căușeni, sediul Ștefan Vodă 

CIORBA Evelina, Judecătoria Căușeni, sediul Ștefan Vodă  

GAVDIUC Andrian, Judecătoria Drochia, sediul Glodeni 

BLINOV Anatolii, Judecătoria Bălți, sediul Fălești 

ROȘCA Tatiana, Judecătoria Comrat, sediul Ceadîr-Lunga 

74.  MACARENCO 

Alina 

72,2 64 65,60 69,24 

75.  ARCUȘ Veronica 65,8 71 72,80 68,24 

76.  ȘCHIOPU Ion 73,5 64 56,00 68,10 

77.  PAPANA Cristina 70,2 66 58,60 67,04 

78.  NEGRU Stella 61,1 69 80,00 66,46 

79.  GRECU Diana  69,1 64,5 60,20 66,40 

80.  CERNOMORCEN

CO Diana 

65,7 68,5 65,80 66,28 

81.  PRUTEAN 

Serghei 

73,5 68 36,40 64,98 

82.  PÎRLIȚAN Diana 67 68 52,40 64,28 

83.  BORDENIUC Igor 61 65 47,40 59,08 
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GRECU Octavian, Judecătoria Cahul, sediul Taraclia. 

Totodată, candidații la funcția de judecător Gîscă Oxana, Timotin Mihaela, 

Panuș Ruxanda, Balta Ecaterina, Puiu Eduard, Maximov Ariana, Bejenaru Eugen, 

Bîrliba Lucia, Stratu Victor, Toma Alexandru, Adomnița Maria, Oprea Lidia, 

Angheluță Mihaela, Popa Cristina, Rusacov Alexei, Rotari Alexandru, Zaharia 

Nicolae, Timco Tatiana, Efros Dumitru, Bagrinovschi Ana, Mocrii Elvira, Tilipeț 

Marina, Tăbăcaru Corina, Păun Cristina, Braga Tatiana, Russ Eugeniu, Arapu Natalia, 

Daniliuc Cristina au refuzat funcțiile vacante din cadrul instanțelor judecătorești, 

disponibile atunci când au fost invitați să-și aleagă una, în ordinea descrescătoare a 

punctajului final acumulat, rezervându-și dreptul de a participa la următorul concurs. 

Potrivit prevederilor pct. 3.25 din Regulament, candidații din rândul 

absolvenților INJ, care în cadrul ședinței nu acceptă opțiunile propuse de CSM vor 

semna refuzul de participare la concurs pentru funcția propusă. 

Candidații Mațco Andrei și Tulbure Ion au fost excluși din concursul pentru 

suplinirea funcțiilor vacante de judecător în unele instanțe judecătorești din motivul 

absenței la etapa alegerii funcțiilor vacante scoase la concurs. Aceștia fiind prezenți la 

ședința Plenului CSM, ulterior fără a informa motivul au plecat de la concurs, fapt 

care a fost apreciat de CSM în sensul pct. 3.17 din Regulament. Or, pct. 3.17 din 

Regulament prevede că, concursul se desfășoară în prezența candidatului, iar, absența 

candidatului nu împiedică desfășurarea concursului, însă acesta este exclus din 

concurs. 

Potrivit art. 4 alin. (1) lit. a) al Legii cu privire la Consiliul Superior al 

Magistraturii, întru exercitarea funcțiilor sale, Consiliul face propuneri Preşedintelui 

Republicii Moldova de numire în funcţie a judecătorilor. 

Plenul CSM menționează că, concursul la funcția de judecător a fost unul public, 

transparent, prin publicarea informațiilor referitoare la concurs, fiind asigurat accesul 

liber al tuturor candidaților care întrunesc criteriile stabilite, precum și informarea 

publicului privitor la persoanele care au candidat. Proba interviului a fost înregistrată 

video și plasată pe pagina web a Consiliului după finalizarea audierii tuturor 

candidaților. 

Aderent, Plenul CSM subliniază faptul că selectarea candidaților a avut loc în  

baza aprecierii actelor prezentate de candidați și a interviului susținut în fața Plenului  

CSM.  

Candidații au fost apreciați de Plenul CSM prin prisma Recomandării nr. R (94)  

12, potrivit căreia Toate deciziile privind cariera profesională a judecătorilor trebuie  

să fie bazate pe criterii obiective, iar selectarea și cariera judecătorilor trebuie să se  

bazeze pe merit, ținând seama de pregătirea profesională, integritate, capacitate şi  

eficiență.  

Subsidiar, Plenul CSM relevă că la aprecierea candidaților membrii CSM au  

acționat conform rigorilor legale, potrivit competenței și procedurii stabilite, luând în  
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considerare totalitatea faptelor relevante, cu respectarea limitelor ce țin de dreptul  

discreționar și conform scopului acordat de lege. 

Potrivit, art. 11 alin (1) din Legea nr. 544/1995 cu privire la statutul 

judecătorului, judecătorii se numesc în funcție, din rândul candidaților selectați în 

urma concursului, de către Președintele Republicii Moldova, la propunerea 

Consiliului Superior al Magistraturii. Judecătorii sunt numiți în funcție până la 

atingerea plafonului de vârstă de 65 de ani.  

Prevederile art. 19 alin. (1), (2) și (3) din Legea nr. 947/1996 cu privire la 

Consiliul Superior al Magistraturii stipulează că, face propuneri Președintelui 

Republicii Moldova referitor la numirea în funcția de judecător a candidaților pentru 

aceste funcții. 

Selectarea candidaților pentru funcția de judecător, se face de către Consiliul 

Superior al Magistraturii în baza hotărârii colegiului pentru selecția şi cariera 

judecătorilor. Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii privind selectarea 

candidaților pentru funcția de judecător și hotărârea privind numirea în funcțiile de 

președinte sau de vicepreședinte al instanței judecătorești trebuie să fie motivate şi se 

adoptă prin votul deschis al membrilor Consiliului. 

Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii cu propunerea respectivă de 

numire în funcția de judecător, dosarul personal al candidatului însoțit de curriculum 

vitae din care să rezulte activitatea lui și de proiectul de decret sau de hotărârea 

privind numirea în funcție, se înaintează de către președintele Consiliului. 

Conform alin. (2) al art. 15 din Legea nr. 947/1996 ședința Consiliului Superior 

al Magistraturii este deliberativă dacă la ea participă cel puțin două treimi din 

membrii care sunt în exercițiul funcției şi nu se află în situațiile menționate la art.18 

alin.(1) din Legea menționată.  

La momentul în exercițiul funcției se afla 9 membri ai Consiliului Superior al 

Magistraturii (4 din rândul judecătorilor – Sergiu Caraman, Vasile Șchiopu, Maria 

Frunze, Ioana Chironeț și 4 numiți de Parlament – Ion Guzun, Alexandru Postica, 

Tatiana Ciaglic, Lucia Popescu și un membru din componența anterioară a CSM – 

Nina Cernat, care continuă să își exercite atribuțiile și după expirarea mandatului până 

la preluarea funcției de către membrul care urmează să îl substituie.  

În temeiul art. 136 alin. (1) din Codul administrativ, calculul cvorumului și al 

majorității se face prin jumătate plus unu cu aproximare în minus, dacă este cazul 

(ex.: 4 din 7; 14 din 27). 

Totodată, se reține că 4 membri ai Consiliului Superior al Magistraturii care erau 

în exercițiul funcției nu au participat la adoptarea actului administrativ, și anume: 

Vasile Șchiopu, Maria Frunze și Tatiana Ciaglic nu au fost prezenți la ședința Plenului 

CSM, iar Nina Cernat conform Hotărârea Curții Constituționale nr. 9 din 7 aprilie 

2022 nu poate participa la examinarea subiectelor privind cariera judecătorilor, astfel 

ultimii aflându-se în situațiile menționate la art. 18 alin. (1). 
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Deci, 2/3 urmează a fi calculat din 8 membri care sunt în exercițiul funcției, în 

rezultat 2/3 constituind 5, 33 (2*8/3) = 5. 

Corespunzător, la examinarea acestei chestiuni, Plenul CSM în componența a 5 

membri este deliberativ prin efectul Legii. 

Prin urmare, la adoptarea prezentei hotărâri participă 5 membri din cei 9 aflați în 

exercițiul funcțiunii. Membrul CSM, Nina Cernat nu participă din motivul  

În virtutea prevederilor art. 15 ale Legii nr. 947 cu privire la Consiliul Superior 

al Magistraturii, ședința Consiliului Superior al Magistraturii este deliberativă, 

participând 4 membri aleși din rândul judecătorilor și 3 membrii non-judecători.  

Conform art. 24 alin. (1) din Legea cu privire la Consiliul Superior al 

Magistraturii, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii adoptă hotărâri cu votul 

deschis al majorității membrilor prezenți, cu excepția cazului prevăzut în art. 19 alin. 

(4).  

Urmare a examinării candidaturilor enunțate supra, aprecierii motivării personale 

și corespunderii acestora funcției de judecător, în rezultatul deliberării, cu 5 (cinci) 

voturi pro și 0 (zero) voturi împotrivă ale membrilor CSM cu drept de vot prezenți la 

ședință, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii va propune Președintelui 

Republicii Moldova numirea în funcția de judecător a următorilor candidați: 

HARABARA Lilia, Judecătoria Chișinău  

BALTAG Verginia, Judecătoria Chișinău 

SMOLEVSCHI Cristina, Judecătoria Strășeni, sediul central 

CAPAȚÎNA Tatiana, Judecătoria Strășeni, sediul central 

PANTAZ Serghei, Judecătoria Anenii Noi, sediul central 

SÎMA Igor, Judecătoria Strășeni, sediul Călărași 

CIORBA Alexandru, Judecătoria Cimișlia, sediul central 

NEGRU Nicolae, Judecătoria Căușeni, sediul central 

TONU Angelica, Judecătoria Strășeni, sediul Călărași 

SMOLNIȚCHI Alexandra, Judecătoria Căușeni, sediul Ștefan Vodă 

CIORBA Evelina, Judecătoria Căușeni, sediul Ștefan Vodă  

GAVDIUC Andrian, Judecătoria Drochia, sediul Glodeni 

BLINOV Anatolii, Judecătoria Bălți, sediul Fălești 

ROȘCA Tatiana, Judecătoria Comrat, sediul Ceadîr-Lunga 

GRECU Octavian, Judecătoria Cahul, sediul Taraclia. 

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii, în temeiul art. 11 alin. (1) din Legea 

cu privire la statutul judecătorului, art. 4, 17, 19 alin. (1) și art. 24 din Legea cu privire 

la Consiliul Superior al Magistraturii, art. 191 alin. (5) și 209 alin (1) din Codul 

Administrativ al Republicii Moldova,  

H O T Ă R Ă Ș T E: 

1. Se admit cererile unor candidați la funcția de judecător privind numirea în 

funcția de judecător în unele judecătorii, după cum urmează: 

1. HARABARA Lilia, Judecătoria Chișinău  
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2. BALTAG Verginia, Judecătoria Chișinău 

3. SMOLEVSCHI Cristina, Judecătoria Strășeni, sediul central 

4. CAPAȚÎNA Tatiana, Judecătoria Strășeni, sediul central 

5. PANTAZ Serghei, Judecătoria Anenii Noi, sediul central 

6. SÎMA Igor, Judecătoria Strășeni, sediul Călărași 

7. CIORBA Alexandru, Judecătoria Cimișlia, sediul central 

8. NEGRU Nicolae, Judecătoria Căușeni, sediul central 

9. TONU Angelica, Judecătoria Strășeni, sediul Călărași. 

10. SMOLNIȚCHI Alexandra, Judecătoria Căușeni, sediul Ștefan Vodă 

11. CIORBA Evelina, Judecătoria Căușeni, sediul Ștefan Vodă  

12. GAVDIUC Andrian, Judecătoria Drochia, sediul Glodeni 

13. BLINOV Anatolii, Judecătoria Bălți, sediul Fălești 

14. ROȘCA Tatiana, Judecătoria Comrat, sediul Ceadîr-Lunga 

15. GRECU Octavian, Judecătoria Cahul, sediul Taraclia. 

2. Se propune Președintelui Republicii Moldova numirea în funcția de judecător 

până la atingerea plafonului de 65 de ani, a următorilor candidați: HARABARA Lilia,  

BALTAG Verginia, SMOLEVSCHI Cristina, CAPAȚÎNA Tatiana, PANTAZ 

Serghei, SÎMA Igor, CIORBA Alexandru, NEGRU Nicolae, TONU Angelica, 

SMOLNIȚCHI Alexandra, CIORBA Evelina, GAVDIUC Andrian, BLINOV 

Anatolii, ROȘCA Tatiana și GRECU Octavian. 

3. Prezenta Hotărâre poate fi contestată la Curtea Supremă de Justiție, în termen 

de 30 zile.  

4. Copia de pe prezenta Hotărâre se expediază Președintelui Republicii Moldova 

și se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii (www.csm.md). 

 

Președintele ședinței Plenului 

Consiliului Superior al Magistraturii                               Sergiu CARAMAN  


